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Και εις ανώτερα Νοσοκομείο 
Βέροιας για το καλό

της υγείας όλων μας!!!
Μου κάνει εντύπωση πως περάσαμε από τα 

χρόνια της απαξίας και της δυσλειτουργικότητας του 
νοσοκομείου Βέροιας σε εποχή με επαίνους, χρυσά 
και αργυρά μετάλλια. Όχι ότι ξαφνικά λύθηκαν όλα τα 
προβλήματα και το Νοσοκομείο λειτουργεί υποδειγ-
ματικά, αλλά είναι σημαντικό σε περίοδο υγειονομι-
κού πολέμου λόγω κορωνοϊού όταν σε άλλα νοσοκο-
μεία προσπαθούσαν να ανταπεξέλθουν στα βασικά, 
στο Νοσοκομείο Βέροιας με πυρετώδεις εργασίες 
εκσυγχρονίστηκαν βασικές δομές και «γεννήθηκε» η 
νέα σύγχρονη πτέρυγα! 

Είναι κατόρθωμα όλων όσων εργάζονται στο Νο-
σοκομείο, από τον Διοικητή μέχρι τον πιο χαμηλό-
βαθμο υπάλληλο που αξίζουν τα μετάλλια. Αυτό 
εξάλλου υπογράμμισε κατά την βράβευση και ο κ. 
Πλιόγκας μιλώντας για ομαδική δουλειά, παρά το 
γεγονός ότι αντικειμενικά πιστώνεται και προσωπι-
κά σε μεγάλο βαθμό αυτό το επίτευγμα χάρη στους 
χειρισμούς του, αλλά και την πίεση που άσκησε στην 
κεντρική εξουσία για την επίτευξη των στόχων. 

Και εις ανώτερα Νοσοκομείο Βέροιας για το καλό 
της υγείας όλων μας!!!

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

Εναλλάξ η κυκλοφορία, 
από Σ.Σ. Νάουσας

έως όρια Ν. Πέλλας,
λόγω κοπής δέντρων

Αποβλέποντας στην ομαλή και ασφαλή διεξαγωγή της 
οδικής κυκλοφορίας, την πρόληψη των τροχαίων ατυχη-
μάτων, την εξυπηρέτηση και ασφάλεια του κοινού, κατά 
τη διάρκεια εκτέλεσης εργασιών κοπής δέντρων και κλα-
διών, η Διεύθυνση Αστυνομίας, αποφάσισε την  εναλλάξ 
κυκλοφορία των οχημάτων από το εναπομένον κάθε φορά 
ρεύμα κυκλοφορίας, λόγω αποκλεισμού του έτερου, εκ πε-
ριτροπής και στις δύο κατευθύνσεις, επί της Επ.Ο. Βέροιας 
– Σκύδρας, από διασταύρωση προς Νάουσα (Σ.Σ. Νάου-
σας) έως όρια Ν. Πέλλας. Οι  κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα 
εφαρμοσθούν σήμερα Τετάρτη 26-10-2022 και αύριο 
Πέμπτη από τις 08:00΄έως τη δύση του ηλίου, έκαστης 
ημέρας, πλην των ημερών που επικρατούν επικίνδυνες για 
την ομαλή κυκλοφορία των οχημάτων καιρικές συνθήκες 
(βροχόπτωση, ομίχλη, κ.τ.λ.)

Θα υπάρχει εγκεκριμένη σήμανση που θα τοποθετηθεί 
πριν την έναρξη των εργασιών, μετά την ανατολή του ηλίου 
και θα απομακρύνεται μετά το πέρας των εργασιών πριν τη 
δύση του ηλίου, από τον ανάδοχο του έργου, με μέριμνα 
και υπό την επίβλεψη της Υποδιεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας.
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+ Δημητρίου μεγαλομ. του Μυροβλύτου

Καμουφλαρισμένο 
«ακυκλοφόρητο» 

αυτοκίνητο πέρασε
από την Βεργίνα!

Πόσο συχνό και πιθανό είναι να δούμε ζωντανά σε δρόμους 
της περιοχής μας να περνά ακυκλοφόρητο μοντέλο αυτοκινή-
του; Πρόκειται για ένα σπάνιο θέαμα που χάρη στις γνώσεις και 
την παρατηρητικότητα αναγνώστη μας που τράβηξε ένα μικρό 
βίντεο, καταφέραμε να έχουμε στην διάθεσή μας. 

Συγκεκριμένα πριν λίγες ημέρες στην Παλαιά Εθνική Οδό 
Βέροιας-Κατερίνης στο ύψος της Βεργίνας εθεάθη ένα καμου-
φλαρισμένο αυτοκίνητο δοκιμής. Πρόκειται για αυτοκίνητο που 
δεν έχει κυκλοφορήσει ακόμη στην αγορά και είναι σε διαδικα-
σία δοκιμών και γι’ αυτό είναι καλυμμένο εξ ολοκλήρου με ειδικά 
αυτοκόλλητα που είναι αδύνατο να διακρίνεις λεπτομέρειες του 
και φυσικά δεν έχει διακριτικά του μοντέλου. Όπως αναφέρει ο 
αναγνώστης μας(που έχει επαγγελματική εμπειρία στον χώρο 
του αυτοκινήτου) και μας διέθεσε το βίντεο, το καμουφλαρισμέ-
νο αυτοκίνητο ήταν τζιποειδές πήγαινε με σχετικά αυξημένη 
ταχύτητα και πιθανολογεί ότι πρόκειται για το νέο μοντέλο της RENAULT. 

Είχαμε δει ακυκλοφόρητα αυτοκίνητα σε πίστες δοκιμών ή σε διάσημους δρόμους για τις ανάγκες διαφημιστικής προ-
βολής, αλλά να που είδαμε καμουφλαρισμένο αυτοκίνητο δοκιμής στον δρόμο της Βεργίνας!!! 

Δείτε το βίντεο στο laosnews.gr

Πρόεδρος Αστυνομικών 
Υπαλλήλων Ημαθίας: 
Η μεγάλη ενίσχυση 

του Αγίου Όρους από 
αστυνομικούς, στερεί τις 
υπηρεσίες στους πολίτες!

«Ξανά οι συνάδερφοι μου, ως αστυνομική ενίσχυση, 
στο Άγιον Όρος…Για ποιο λόγο απαιτείται αστυνομική παρουσία εντός των τοίχων Αγίων τόπων;», αναρωτιέται σε ανάρ-
τησή του ο πρόεδρος των Αστυνομικών υπαλλήλων Ημαθίας, Απόστολος Μούρτης, απαντώντας στην συνέχεια οτι «οι  δι-
αφορές γης μεταξύ μονών, ηγουμένων, ιερομόναχων, αν μη τι άλλο , στερούν αστυνομικές δυνάμεις από τις κατά τόπους 
περιοχές, με ότι αυτό συνεπάγεται για την ασφάλεια των πολιτών. Σήμερα είναι η Ημαθία, χθες ήταν η Πιερία και σχεδόν 
μόνιμα εκεί βρίσκεται η Χαλκιδική… Μεταξύ άλλων, ας το πάρουν και αυτό χαμπάρι οι τοπικές κοινωνίες».

Τσίπουρο...σε τιμή ουίσκι;;;
Η περίοδος των καζανιών ξεκίνησε στην περιοχή 

μας και το παραδοσιακό τσίπουρο για μια ακόμη 
χρονιά στάζει σταγόνα-σταγόνα σε μια ιεροτελεστία 
απόσταξης που κρατά αιώνες. Τι συμβαίνει ωστόσο 
με το κόστος; Όπως σχολιάζει στην προσωπική 
του σελίδα στο fb ο δημοτικός σύμβουλος Θανάσης 
Δέλλας, η εκτίναξη του κόστους της αδείας που α-
παιτείται για την απόσταξη απειλεί την ύπαρξη των 
παραδοσιακών ρακοκάζανων. Συγκεκριμένα γράφει: 

“Τεράστια η αύξηση του Ε.Φ.Κ. στην απόσταξη 
του τσίπουρου. Μία 12ωρη  άδεια  πέρυσι κόστιζε 48 
ευρώ ενώ φέτος εκτινάχθηκε στα 111 ευρώ.

Άρα αντιλαμβάνεται κανείς που θα πάει η τιμή του 
τσίπουρου;;;

Πλήγμα στους διήμερους αποσταγματοποιούς 
αλλά και στους μικρούς αμπελουργούς.

Αν συνεχιστεί αυτό η υπεραιωνόβια παράδοση των ρακοκάζανων θα εκπνεύσει.
Όχι ότι θα στεναχωρήσει βέβαια τους κυβερνώντες...
Οι μεγάλοι αποσταγματοποιοί θα τρίβουν τα χέρια τους!»
Τι άλλο έμεινε; Ένα ταπεινό τσιπουράκι με λίγο μεζέ. Λέτε να γίνει κι αυτό «απαγορευμένο» είδος πολυτελείας;;;

Ολυμπία Αποστόλου: Συμβολικά και ουσιαστικά τίμησε 
το ΠΑΣΟΚ τη μνήμη της Φώφης Γεννηματά

Με συμβολικό, ουσιαστικό αλλά και οραματικό τρόπο επέλεξε το ΠΑΣΟΚ να τιμήσει την μνήμη της Φώφης Γεννη-
ματά που έφυγε πριν από ένα χρόνο από τη ζωή, νικημένη από τον καρκίνο, που πάλεψε με σθένος.

Την Δευτέρα στην Αθήνα, σε ειδική εκδήλωση, παρουσιάστηκε το πρόγραμμά του Κινήματος για τον επανασχεδιασμό 
και την αναβάθμιση του Εθνικού Συστήματος Υγείας. Παρούσα από την Ημαθία και η Ολυμπία Αποστόλου που όπως δή-
λωσε, η Φώφη Γεννηματά δεν έζησε ποτέ με τον φόβο. «Αγωνίστρια και δυναμική μέχρι τέλους, εργάστηκε με όλη της τη 
δύναμη για τη Δημοκρατική Παράταξη, το ΠΑ.ΣΟ.Κ. που τίμησε τόσο η ίδια όσο και ο αείμνηστος πατέρας της. Θα είναι 
πάντα στις καρδιές μας και το όραμά της θα ζει μέσα από εμάς για ένα ΠΑ.ΣΟ.Κ. ισχυρό για τον λαό από τον λαό».

Και για το συμβολικό και ουσιαστικό της ημέρας, η κινητή μονάδα μαστογράφου της Ελληνικής Αντικαρκινικής Ε-
ταιρείας βρισκόταν για ένα διήμερο μπροστά από τα Κεντρικά Γραφεία του ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής διενεργώντας 
δωρεάν μαστογραφικό έλεγχο σε γυναίκες.



ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ
Συνεδρίαση Συντονιστικού 

Οργάνου Πολιτικής 
Προστασίας για τον 

σχεδιασμό και τις δράσεις
της  χειμερινής περιόδου 

2022-2023

Στα πλαίσια του Σχεδιασμού και των  Δράσεων που αφορούν την χειμερινή  
περίοδο 2022-2023, πρόκειται να πραγματοποιηθεί δια ζώσης (τηρώντας όλα 
τα μέτρα προστασίας κατά του κορονοϊού), Συνεδρίαση Συντονιστικού Οργάνου 
Πολιτικής Προστασίας (ΣΟΠΠ) της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας στις 14 
Νοεμβρίου 2022 ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ. στην αίθουσα του Δημοτικού 
Συμβουλίου και συσκέψεων του Δήμου Βέροιας (Κεντρικό Κτίριο Δημαρχεί-
ου/1ος ‘Οροφος) επί της Μητροπόλεως 46 στη Βέροια, με τη συμμετοχή  όλων 
των εμπλεκόμενων φορέων, όπου θα συζητηθούν θέματα σχετικά με την πρόλη-
ψη-αντιμετώπιση πλημμυρών -χιονοπτώσεων και παγετού.

Η Ελλάδα παραμένει η ηγέτιδα χώρα παγκοσμί-
ως στις εξαγωγές «παρασκευασμένων ή διατηρημέ-
νων ροδάκινων» και η Περιφέρεια Κεντρικής Μακε-
δονίας κατέχει τα σκήπτρα στην καλλιέργεια του συ-
μπύρηνου ροδάκινου σύμφωνα με το «Observatory 
of Economic Complexity (OEC)».

Η χώρα μας κατέκτησε για το 2020 το 39% 
της παγκόσμιας αγοράς με την εμπορική αξία να 
υπολογίζεται στα 303 εκατ. δολάρια. Οι κύριες α-
γορές στις οποίες απευθύνονται τα μεταποιημέ-
να και κατεψυγμένα συμπύρηνα ροδάκινα είναι η 
Γερμανία (16,1%) και το Ηνωμένο Βασίλειο (11%), 
ενώ ακολουθούν η Ταϊλάνδη, οι ΗΠΑ και η Γαλλία. 
Σύμφωνα με τα πρόσφατα στοιχεία της Ένωσης 
Κονσερβοποιών Ελλάδος (ΕΚΕ), οι εξαγωγές της 
κομπόστας ροδάκινου από την Ελλάδα, έφθασε 
τους 305 τόνους, διατηρώντας την στην κορυφή 
παγκοσμίως, σημειώνοντας μάλιστα αύξηση +16% 
σε σχέση με το προηγούμενο έτος (2019) και +22% 
περίπου από το 2014.

Αναφορικά με τις εξαγωγές νωπών ροδάκινων (συμπερι-
λαμβανομένων των νεκταρινιών), η Ελλάδα βρίσκεται στην 7η 
θέση παγκοσμίως και στην 3η θέση στην Ευρώπη, ενώ παρα-
μένει ταυτόχρονα και 3η παραγωγός στην Ευρωπαϊκή Ένωση. 
Παρόλα ταύτα όμως η τιμή πώλησης στην Ευρωπαϊκή Ένωση 
(87 ευρώ τα 100 κιλά για το 2022) παραμένει σε χαμηλότερο 
επίπεδο σε σχέση με τους Ευρωπαίους ανταγωνιστές της, σύμ-
φωνα με το παρατηρητήριο DG Agri Dashboard EU.

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας κατέχει τα σκήπτρα 
στην καλλιέργεια του συμπύρηνου ροδάκινου, αφού περισσό-
τερες από τις μισές καλλιεργούμενες εκτάσεις βρίσκονται στους 
νομούς Πέλλας και Ημαθίας, καθιστώντας το προϊόν κορυφαίο 
στην παραγωγή νωπών φρούτων στην περιοχή, τον κλάδο 
«κλειδί» για την περιφερειακή αγροτική οικονομία και την ίδια 
την περιφέρεια ιδιαίτερα σημαίνουσα για τη συνεισφορά της 
στην εθνική αγροτική οικονομία.

Σύμφωνα με τα διαθέσιμα στοιχεία, περίπου το 80% της 
παραγόμενης ποσότητας συμπύρηνου ροδάκινου κατευθύνεται 
στη μεταποίηση, απασχολώντας χιλιάδες μόνιμους και εποχι-
κούς εργαζόμενους στις βιομηχανίες κονσερβοποίησης, ενώ 
οι εξαγωγές των τελικών προϊόντων, πέραν της ιδιαίτερης ενί-
σχυσης της τοπικής οικονομίας, τείνουν να εκτοπίσουν από τις 
εγχώριες αγορές του εξωτερικού την τοπική τους παραγωγή, 
κυρίως λόγω της χαμηλότερης τιμής των εισαγόμενων προϊό-
ντων (πχ. αγορά ΗΠΑ).

Η βιωσιμότητα όμως του μοντέλου ανάπτυξης του κλάδου, 
τόσο στην πρωτογενή παραγωγή, όσο και στη μεταποίηση, 
εξαρτάται σημαντικά από το περιβάλλον και την κλιματική αλ-
λαγή, τις πολιτικές συνθήκες που κατά καιρούς σχετίζονται με 
κυρώσεις ή αύξηση δασμών, την έλλειψη εργατικών χεριών, 
τις ανοιχτές τιμές, την απουσία καινοτομίας. Οι εξελίξεις ω-

στόσο στην έρευνα και την τεχνολογία δημιουργούν ευκαιρίες, 
τόσο στο στάδιο της καλλιέργειας, όσο και κατά τα στάδια της 
επεξεργασίας, συσκευασίας, αποθήκευσης, μεταφοράς και 
διανομής των προϊόντων. Μάλιστα, σύμφωνα με τον ΟΟΣΑ ‘τα 
ισχυρότερα συστήματα γεωργικής καινοτομίας πρέπει να είναι 
συνεργατικά, με τη συμμετοχή όλων των φορέων να εργάζονται 
σε δίκτυα για την παραγωγή καινοτομιών, που χρειάζεται και 
μπορεί να χρησιμοποιήσει ο κλάδος’. Σημαντική επίσης θεω-
ρείται η παρακολούθηση των τάσεων, τόσο στον κλάδο, όσο 
και στο σύνολο της αγροδιατροφής και της αλυσίδας αξίας της, 
μέσω εξειδικευμένων πλατφορμών (π.χ. horizonscanning.gr) ή 
ΑΙ εφαρμογών, ώστε να χρησιμοποιούνται οι πληροφορίες για 
την ανάπτυξη έξυπνων και βιώσιμων λύσεων και πολιτικών.

Μετά από σύντομη αναζήτηση, εντοπίσαμε -για παράδειγ-
μα- ως τάση, την υψηλή διασύνδεση του κλάδου της κομπό-
στας με τον κλάδο της εστίασης, αφού αναδεικνύεται ως η δη-
μοφιλέστερη πρώτη ύλη (28,8%) από τους σεφ στην κατηγορία 
των φρούτων, ενώ ως καινοτόμος -φιλική προς το περιβάλλον- 
λύση, η χάραξη του λογότυπου με λέιζερ απευθείας στα φρέ-
σκα προϊόντα, με σκοπό την αντικατάσταση των αυτοκόλλητων.

Ως συμπέρασμα, πέραν της άριστης ποιότητας του συμπύ-
ρηνου ροδάκινου και της πιστοποίησής του (ήδη έχει πιστοποι-
ηθεί το Ροδάκινο Νάουσας ΠΟΠ), η χρήση νέων τεχνολογιών 
στο χωράφι, η ενίσχυση της ποιότητας του εδάφους με καινοτό-
μες φιλοπεριβαλλοντικές μεθόδους, η καινοτομία στην γραμμή 
παραγωγής μεταποιημένων προϊόντων (ρομποτικά συστήματα, 
έξυπνοι αισθητήρες) και στη συσκευασία (π.χ. βρώσιμη), η 
ανάπτυξη της έρευνας για νέα προϊόντα σε συνεργασία με τα 
εξειδικευμένα εργαστήρια της περιφέρειας, η χρήση καθαρών 
πηγών ενέργειας για τις λειτουργικές ανάγκες των βιομηχανιών, 
θα οδηγήσουν στην εδραίωση της ηγετικής παγκόσμιας θέσης 
στον κλάδο και στη δραστική αντιμετώπιση των προβλημάτων 
του.
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Δράσεις για την πρόληψη 
του καρκίνου του μαστού
Σε «ροζ χρώμα», 
θα φωταγωγηθεί  

αύριο το 
Δημαρχείο Βέροιας

Στο πλαίσιο της εκστρατείας για τον καρκίνο του μαστού ο Δή-
μος Βέροιας , το ΚΕΠ Υγείας , ο Σύλλογος καρκινοπαθών «Άγιος 
Παρθένιος», ο Ιατρικός Σύλλογος Ημαθίας, ο Εμπορικός Σύλλο-
γος Βέροιας και η Αντικαρκινική Εταιρεία (παράρτημα Βέροιας) 
συνδιοργανώνουν δράσεις σχετικά με την πρόληψη του καρκίνου 
του μαστού.   

Ο Οκτώβριος είναι μήνας πρόληψης κατά του καρκίνου του 
μαστού και διάφορες εκδηλώσεις θα λάβουν χώρα προκειμένου 
να διαδοθεί το μήνυμα σε όλες τις γυναίκες. Η πρόληψη εξάλλου 
είναι η καλύτερη θεραπεία.

Συγκεκριμένα αύριο Πέμπτη 27 Οκτωβρίου στις 7.30 μ.μ. θα 
φωταγωγηθεί  το Δημαρχείο σε «ροζ χρώμα», για την ευαισθη-
τοποίηση και τη διάδοση της πρόληψης. Θα ακολουθήσει  mini 
συναυλία με το μουσικό σχήμα ΜΠΟΥΣΟΥΛΑΣ. 

Πρωτιά της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας στη μεταποίηση του ροδάκινου 

Περισσότερες από τις μισές καλλιεργούμενες 
εκτάσεις βρίσκονται σε Πέλλα και Ημαθία

Αύριο Πέμπτη η λαϊκή 
στο Μακροχώρι

Η διενέργεια της λαϊ-
κής αγορά Μακροχωρίου θα 
πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 
27/10/2022 λόγω του εορτα-
σμού της εθνικής εορτής της 
28ης Οκτωβρίου. Εν αναμονή 
της απόφασης από την υπη-
ρεσία του Δήμου.

Με εκτίμηση
Το Δ.Σ 



Το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας, συνεχίζοντας την πολύχρονη 
παράδοση στην Παιδική Σκηνή, τον φετινό χειμώνα θα 
παρουσιάζει στα παιδιά και σε όσους νιώθουν παιδιά την 
παράσταση “Είναι κανείς εδώ;” σε σύνθεση κειμένων -βα-
σισμένα σε λαϊκά παραμύθια- και σκηνοθεσία του Πέτρου 
Μαλιάρα.

Τέσσερις φίλοι, τέσσερις μικροί εξερευνητές, φτιάχνουν 
κόσμους με τη φαντασία, την περιέργεια και το θάρρος 
τους. Κόσμους που πολλές φορές είναι πιο αληθινοί από 
τον πραγματικό! Και προσκαλούν τα παιδιά των σχολείων 
να τους ανακαλύψουν όλοι μαζί, ως μια παρέα.

Η παράσταση απευθύνεται σε νήπια και σε παιδιά δη-
μοτικού.

Συντελεστές:
Σύνθεση Κειμένου/Σκηνοθεσία: Πέτρος Μαλιάρας 
Σκηνογραφία: Ιωάννα Στεφανοπούλου 
Ενδυματολογία: Δημήτρης Γεωργόπουλος
Κατασκευή Μάσκας: Δαμιανός Οικονομίδης
Μουσική Σύνθεση/Διδασκαλία Ηθοποιών: Αλέξανδρος 

Ιωσηφίδης 
Κίνηση/Χορογραφίες: Αφροδίτη Γεωργιάδου
Φωτισμοί: Γιώργος Βέγκος
Ηχοληψία/Επιμέλεια ήχου: Αλέξανδρος Καροτσέρης 
Creative & Art Direction/Φωτογραφίες: Τάσος Θώμογλου 
Κάμερα/Μοντάζ: Roman Filiev, Παύλος Τσανακτσίδης 
Βοηθός Σκηνοθέτη: Νίκος Ψυχαράκης
Οργάνωση Παραγωγής-Προβολή: ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας
Παραγωγή: ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας
Τους ρόλους ερμηνεύουν (αλφαβητικά) : 
Λάζαρος Γιαννακόπουλος
Βασιλική Ζώκου
Γιάννης Μαυρόπουλος
Δήμητρα Σταματίου
Από τη Δευτέρα 7 Νοεμβρίου 2022 και ώρα 10π.μ., θα δίδονται 

παραστάσεις για τους μαθητές στο θέατρο της Αντωνιάδειας Στέγης 
Γραμμάτων & Τεχνών, στη Βέροια. 

Οι παραστάσεις θα ολοκληρωθούν την Παρασκευή 3 Φεβρουαρίου 
2023.

Το εισιτήριο για τους μαθητές είναι 6€. 
Σημείωμα Σκηνοθέτη
«Η ανάγκη για εξερεύνηση που ακόμα φωλιάζει μέσα μου, αυτή η 

παιδική και αθώα περιέργεια να «μάθεις» όσα περισσότερα μπορείς 
και μάλιστα μέσα από μια εμπειρία που εγώ τουλάχιστον έζησα στα 

παιδικά μου χρόνια (της εξερεύνησης), θέλω να αντικατοπτρίζει το 
πώς θα πρέπει να «ενηλικιώσουμε» το παιδί μέσα μας, χωρίς να το 
χάσουμε, γιατί θα το χρειαστούμε μπροστά σε κάθε αλλαγή (μικρή ή 
μεγάλη) που μας περιμένει στη ζωή μας. Αλλάζω στη ζωή και αλλάζω 
και μέσα από τα παραμύθια, όπως αλλάζει στο τέλος και ο κάθε ήρω-
ας. Ωριμάζω μέσα στα παραμύθια, όπως ωριμάζει ο ήρωας. Αντιμετω-
πίζω με θάρρος το άγνωστο της ζωής όχι με άγνοια κινδύνου, αλλά με 
γνώση πραγματική του εαυτού μου.

Μέσα από τη λαϊκή σοφία των παραμυθιών εξερευνώ, όπως και 
πρώτα, τα κίνητρα που οδηγούν καθέναν από μας, να ανοίξει την 
πόρτα αυτού του εγκαταλελειμμένου σπιτιού που φτιάξαμε επί σκηνής, 
αλλά και την κάθε πόρτα, μη γνωρίζοντας τι μας περιμένει και χωρίς 
φόβο, αλλά τουναντίον με προσμονή για τα εύκολα ή δύσκολα που 
κρύβονται μέσα!

Στόχος μου, να φτιάξω μια παράσταση που θα ζηλεύω που δεν την 
είδα ως παιδί!’

Για πληροφορίες, για τον προγραμματισμό και κλείσιμο ημερομηνί-
ας παρακολούθησης της παράστασης μπορείτε να απευθύνεστε στο 
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Βέροιας με τους παρακάτω τρόπους: 

τηλ: 2331078140 - 141, fax: 2331078101 
και στο email: dipethever@yahoo.gr, info.dipethever@gmail.com.                                                                                    
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Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.
• Μεγάλες αποστάσεις • Περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων 
• Αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο
Η Γιορτή του σινεμά    (Πέμπτη 27/10 μόνο με 2€)
Ένας καλός λόγος για να παρακολουθήσετε ένα blockbuster, μα 

παιδική ταινία, μια κωμωδία ή ένα δράμα στη μεγάλη οθόνη. Την 
Πέμπτη 27 Οκτωβρίου, ημέρα Γιορτής του Σινεμά, απολαύστε την 
αγαπημένη σας συνήθεια με ενιαία τιμή εισιτηρίου 2€.

Η Γιορτή του Σινεμά σας προσκαλεί να επιλέξετε τις ταινίες που 
θέλετε να δείτε, σε όποιον κινηματογράφο θέλετε, σε όλη την Ελλά-
δα. Η ενέργεια αυτή διοργανώνεται από τους διανομείς κινηματο-
γραφικών ταινιών και έχει την υποστήριξη των επιχειρήσεων των 
κινηματογραφικών αιθουσών πανελλαδικά.

Προβολές στην αίθουσα 1 :  
Ο ΝΤΟΓΚΤΑΝΙΑΝ ΚΑΙ ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ (ΜΕΤΑΓΛ) Πέ-

μπτη 27/10 στις 18.00
ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΤΡΑΓΟΥΔΑΝΕ ΟΙ ΚΑΡΑΒΙΔΕΣ Πέμπτη 27/10 στις 20.30
Προβολές στην αίθουσα 2 :  
ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟ Πέμπτη 27/10 στις 19.00 
Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΥΧΤΑ ΜΕ ΤΙΣ ΜΑΣΚΕΣ Πέμπτη 27/10 στις 21.00
Πρόγραμμα Παρασκευή 28/10 – Τετάρτη 2/11:
TAD, Η ΣΜΑΡΑΓΔΕΝΙΑ ΠΛΑΚΑ (Μεταγλ στα Ελληνικά) 
Προβολές στην αίθουσα 1 :  Παρασκευή 28/10 - Σάββατο 29/10 – 

Κυριακή 30/10 στις 18.00
Σκηνοθεσία: Enrique Gato
Σενάριο: Manuel Burque, Josep Gatell & Neil Landau
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Γιώργος 

Σκουφής, Άννα Σταματίου, Τηλέμαχος Κρεβάικας, Παναγιώτης Κα-
ποδίστριας, Στέφανος Γεωργόπουλος, Στεφανία Φιλιάδη, Λητώ Α-
μπατζή, Κατερίνα Μάντζιου, Δημήτρης Πάσιος, Σοφία Τσάκα, Πάνος 
Τοψίδης, Ζωή Κατσάτου, Σταματίνα Μυτιληναίου, Γιώργος Στάμος, 
Γιάννης Υφαντής

BLACK ADAM
Προβολές στην αίθουσα 2:  Παρασκευή 28/10– Σάββατο 29/10 – 

Κυριακή 30/10 στις 19.00 
Σκηνοθεσία: Jaume Collet-Serra
Σενάριο: Adam Sztykiel, Rory Haines & Sohrab Noshirvani
Ηθοποιοί: Dwayne Johnson, Sarah Shahi, Pierce Brosnan, Noah 

Centineo, Joseph Gatt, Aldis Hodge, Viola Davis
ΧΑΜΟΓΕΛΑ - SMILE
Προβολές στην αίθουσα 1: 
Παρασκευή 28/10 – Σάββατο 29/10 – Κυριακή 30/10 – Δευτέρα 

31/10 – Τρίτη 1/11 – Τετάρτη 2/11 στις 20.30
Σκηνοθεσία: Parker Finn Σενάριο: Parker Finn
Ηθοποιοί: Sosie Bacon, Jessie T. Usher, Kal Penn, Kyle Gallner, 

Caitlin Stasey, Judy Reyes, Dora Kiss, Rob Morgan
ΤΟ ΦΩΣ ΤΟΥ ΔΙΑΒΟΛΟΥ
PREY FOR THE DEVIL
Προβολές στην αίθουσα 2: 
Παρασκευή 28/10 – Σάββατο 29/10 – Κυριακή 30/10 στις 21.30
Δευτέρα 31/10 – Τρίτη 1/11 – Τετάρτη 2/11 στις 20.30
Σκηνοθεσία: Daniel Stamm Σενάριο: Robert Zappia
Ηθοποιοί: Virginia Madsen, Jacqueline Byers, Nicholas Ralph, 

Colin Salmon, Ben Cross, Lisa Palfrey, Velizar Binev, Tom Forbes
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα του 

ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: 
http://www.cinestar.gr  http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     27/10/22 - 2/11/22

Από 7 Νοεμβρίου για τα σχολεία, η παράσταση της Παιδικής 
Σκηνής του ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας: “Είναι κανείς εδώ;” 

-Σε σύνθεση κειμένων και σκηνοθεσία του Πέτρου Μαλιάρα

Δράση των Φαρμακοποιών 
Ημαθίας & Πέλλας 

για την πρόληψη του 
καρκίνου του μαστού

Σ υ ν ε χ ί ζ ε τα ι  η 
δράση των Φαρμα-
κοποιών Ημαθίας 
& Πέλλας για την 
πρόληψη και την α-
φύπνιση όλων των 
γυναικών κατά του 
καρκίνου του μα-
στού!

Ο Συνεταιρισμός 
Φαρμακοποιών Η-
μαθίας & Πέλλας, 
με πρωτοβουλία του 
διένειμε ενημερωτι-
κά έντυπα καθ’ όλο 
τον Οκτώβριο, μέσω 
των φαρμακείων των 
2 Νομών, προσφέ-
ροντας εκτός από 
επιστημονική ενημέ-
ρωση, κοινωνικό έρ-
γο παρακινώντας όλες τις γυναίκες να αυτοεξεταστούν και να 
ενημερωθούν για τον καρκίνο του μαστού.

Η ενέργεια υλοποιήθηκε με την ευγενή χορηγία και τη συ-
νεργασία μεγάλης ελληνικής εταιρίας φυσικών καλλυντικών 
όπως επίσης και με την υποστήριξη του Συλλόγου Καρκινοπα-
θών Αγ. Παρθένιος στη Βέροια.

Μοιράζουμε το μήνυμα: «Πάρε τη ζωή στα χέρια σου»
«Η πρόληψη είναι σημαντικότερη από τη θεραπεία»

Προληπτικοί έλεγχοι και τεστ στα μέλη του ΚΑΠΗ Δήμου Βεροίας
Λαμβάνοντας όλα τα μετρά προστασίας, κατά του covid 19, τη Δευτερα 17 

Οκτωβρίου ,το ΚΑΠΗ Δήμου Βεροίας του Ν.Π.ΚΑΠΑ  Δήμου Βεροιας ,σε συ-
νεργασία με το ΚΥ ΒΕΡΟΙΑΣ, πραγματοποίησε  προληπτικό έλεγχο μέτρησης  
Σακχάρου, Αρτηριακής Πίεσης, Οξυγόνου, Θερμοκρασίας. Επίσης ,έγινε  τεστ 
αξιολόγησης  κατάθλιψης ,και μέτρηση του δείκτη BMI(δείκτη παχυσαρκίας),στα 
μέλη του. Η Δράση πραγματοποιήθηκε υπό την επίβλεψη του Γενικού Ιατρό Κ 
Παπαδόπουλο Αντώνιο.

Ευχαριστίες
Ο Πρόεδρος του Ν.Π.ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας κ. Δέλλας Αθανασιος, η Διευ-

θυντρια του ΚΑΠΑ κα Γιαμουσταρη Αθανασία, η Προϊσταμένη του Ζ  τμήματος  
Κοινωνικής  Προστασίας, Αλληλεγγύης ,Εθελοντισμού και Υγείας του Ν.Π.ΚΑΠΑ 
Δήμου Βεροίας ,κα Παναγιωτίδου Σοφία  ευχαριστούν Θερμά  την Κα Κα Αθανα-
σιαδου  Χριστίνα  Διευθύντρια  και Υπεύθυνη Συντονισμού του Επιστημονικού 
Προσωπικού του Κ.Υ. Βέροιας. την Κα Μπαρμπαγιανη Σωτηρία ,Προϊσταμένη 
του Νοσηλευτικού Τμήματος του Κ.Υ Βέροιας  Κο Παπαδόπουλο Αντώνιο, Γενικό  Γιατρό, του ΚΥ Βεροιας, την Κα Παπαθεοδώρου  Χριστίνα, 
Νοσηλεύτρια ,του ΚΥ Βεροίας, τον Κο Χατζημηνιάδη Δημήτριο ,Νοσηλευτή του Κ.Υ. Βεροίας, καθώς και τα μέλη του ΚΑΠΗ για την άψογη  Συ-
νεργασία για την υλοποίηση της δράσης που έγινε στα πλαίσια δράσεων  για την προάσπιση της υγείας!



Του Θεοφάνη Κουτρουλιά*

Ένα απτό παράδειγμα που ταιριάζει γά-
ντι στην ερμηνεία της παραπάνω λαϊκής ρή-
σης, είναι και η πολιτική του Νομικού Προ-
σώπου του Δήμου Βέροιας (ΚΑΠΑ) στην 
διαμόρφωση του ύψους των τροφείων των 
δημοτικών παιδικών σταθμών. Όπως μπο-
ρεί κανείς να δει ξεκάθαρα στο παρακάτω 
πίνακα, τα τροφεία των δημοτικών σταθμών 
του δήμου μας είναι με διαφορά υψηλότερα 
σε σύγκριση με όμορους δήμους. Επιπλέ-
ον το ΚΑΠΑ επιλέγει να εφαρμόζει μόλις 
τρεις εισοδηματικές κλίμακες, ορίζοντας την 
πρώτη στα 25000 €!!! Στον αντίλογο θα 
μπορούσε να πει κάποιος πως ο Δήμος Α-
λεξάνδρειας δεν λαμβάνει υπόψη του το οι-
κογενειακό εισόδημα. Σωστό, όμως ο Δήμος 
Αλεξάνδρειας ορίζει το ύψος των τροφείων 
μόλις στα 40 € για όλους. 

 Έτσι για να γίνει ακόμα πιο κατανοητό, 
μία οικογένεια με εισόδημα 22000 € εάν έχει 
ένα παιδί σε δημοτικό παιδικό σταθμό στην 
Βέροια, θα πληρώσει 75 € Χ 10 μήνες= 750 
€, ενώ στην Νάουσα θα πλήρωνε 600 €, 
στην Αλεξάνδρεια 400 €, στον δήμο Πέλλας 
300 € και στην Κοζάνη 400 €. Είναι πολ-
λά τα χρήματα; Σε άλλες εποχές ίσως όχι, 
όμως σήμερα όπου αναρωτιόμαστε πως 
θα ζεστάνουμε το σπίτι τον χειμώνα, πως 
θα βάλουμε καύσιμα στο αυτοκίνητο για να 
πάμε στην δουλειά και από πού να κόψουμε 
για να φτάσει για φαγητό στο τραπέζι, η α-
πάντηση είναι ναι. Είναι πάρα πολλά. 

Προφανώς οι άλλοι δήμοι το έχουν αντι-
ληφθεί και είτε δεν έχουν κάνει καμία αύξη-
ση από το 2018 στα τροφεία είτε εφάρμο-
σαν πολλές εισοδηματικές κλίμακες ώστε να 
στηριχθεί όσο γίνεται η οικονομικά αδύναμη 
οικογένεια. Το 2018 το θέμα τέθηκε υπόψη 
του τότε προέδρου του ΚΑΠΑ Βέροιας από 
την εφημερίδα ΛΑΟΣ και η απάντηση που 
δόθηκε ήταν πως θα επανεξετάσει το ύψους 
το τροφείων. Προφανώς και επανεξετάστη-
καν και θεωρήθηκε σωστό να αυξηθούν. 

Είναι άδικο λοιπόν να αναρωτιέται κανείς 
εάν «Στραβός είναι ο γιαλός ή εμείς στραβά 
αρμενίζουμε»;

*Κάτοικος Αγίου Γεωργίου Βέροιας
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΄Η στραβός είναι ο γιαλός ή 
εμείς στραβά αρμενίζουμε

ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
 – ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ ΕΜΦΙΕΤΖΟΓΛΟΥ

Η Πατριωτική Ένωση 
στην Agrotica

Κλιμάκιο  της Πατριωτικής Ένωσης αποτελούμενο από  τον 
συντονιστή Κεντρικής Μακεδονίας και υποψήφιο Α΄ Θεσσαλονίκης 
Δημήτριο  Νταπούλια, τα στελέχη Κωνσταντίνο Μελετιάδη, Γιώργο 
Μελετίδη ( Α’  Θεσσαλονίκης), Θεανώ Αγγέλου (Β’ Θεσσαλονίκης), 
Μαρίνα Καλτσά -Χατζοπούλου (Ξάνθης), Βασίλειο Βασάρα (υ-
πεύθυνο γραφείων Θεσσαλονίκης),  συμμετείχαν στην εκδήλωση 
διαμαρτυρίας   αγροτών και κτηνοτρόφων  που διοργανώθηκε το 
Σάββατο 22 Οκτωβρίου από την Πανελλαδική Επιτροπή Μπλό-
κων στα πλαίσια της  διεθνούς εκθέσεως  Agrotica στην Θεσσα-
λονίκη .  

Η αντιπροσωπεία της Πατριωτικής Ένωσης μετέφερε μήνυμα 
συμπαράστασης του Πρόδρομου Εμφιετζόγλου στις κινητοποι-
ήσεις των αγροτών προς εκπλήρωση των δίκαιων αιτημάτων 
τους. Παρεδόθησαν φάκελοι με τις προτάσεις του κόμματος για 
τον πρωτογενή τομέα στους επικεφαλείς των κινητοποιήσεων 
κυρίους  Μαρούδα Ρίζο μέλος της Γραμματείας την Πανελλαδικής  
Επιτροπής Μπλόκων και πρόεδρο της  Ενωτικής Ομοσπονδίας 
Αγροτικών Συλλόγων Νομού Λάρισας  ,Ευάγγελο Μπέτσα πρόε-
δρο Ομοσπονδίας Αγροτικών Συλλόγων Άρτας και Κώστα Τζέλα 
πρόεδρο Ομοσπονδίας Αγροτικών Συλλόγων Καρδίτσας. 

Μετά το τέλος της εκδήλωσης  τα στελέχη της Πατριωτικής 
Ένωσης επισκέφτηκαν περίπτερα της  Agrotica στην  ΔΕΘ , μίλη-
σαν με δεκάδες εκθέτες, τους μοίρασαν φυλλάδια και τους ενημέ-
ρωσαν για την συμμετοχή της Πατριωτικής Ένωσης του Πρόδρο-
μου Εμφιετζόγλου στις επόμενες εκλογές καθώς και τις βασικές 
θέσεις και προτάσεις του κόμματος. Η αποδοχή  ήταν από θετική 
έως θερμή. Εντύπωση προκάλεσε στα στελέχη η αναγνωρισιμό-
τητα του Πρόδρομου Εμφιετζόγλου στους επιχειρηματίες εκθέτες 
,αλλά και στους αγρότες με τους οποίους είχαν συνομιλήσει νω-
ρίτερα. 

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
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ΑΔΑ: 6ΘΥΦ4694ΛΚ-5ΚΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΡΙΘΜ  03/2022 
ΑΠ:1448/24-10-2022

Ανακοινώνουμε ότι τo ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ ΝΠΔΔ διε-
νεργεί (κάτω των ορίων) ηλεκτρονικό, ανοικτό διαγωνισμό, για την 
επιλογή αναδόχου παροχής υπηρεσιών του έργου: «ΣΥΜΒΟΥ-
ΛΕΥΤΙΚΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ», με κριτήριο αξιολόγησης 
την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 
βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής.

Αριθμός Διακήρυξης: 03/2022 , Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 172367
Προϋπολογισμός:  69.700,00 € οι υπηρεσίες κατάρτισης απαλ-

λάσσονται του ΦΠΑ
 Η σύμβαση : «Ανάπτυξη δεξιοτήτων ανέργων στην περιοχή 

παρέμβασης της Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυ-
ξης (ΣΒΑΑ) Βέροιας» η οποία έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα «ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» με βάση την απόφαση 
ένταξης με αρ. πρωτ 2929/04-06-2020 και τροποποίηση Απόφασης 
Ένταξης με αριθ.πρωτ. 4806-20/10/2022 και έχει λάβει κωδικό MIS 
5056519. Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊ-
κή Ένωση (ΕΚΤ) και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ.

Αντικείμενο: Η παροχή μιας δέσμης συνεκτικών ενεργειών 
Συμβουλευτικής, Κατάρτισης και Πιστοποίησης σε 100 ανέργους, 
ωφελουμένους, που κατοικούν στην περιοχή παρέμβασης της 
Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΣΒΑΑ) Βέροιας, για την 
ένταξη τους στην αγορά εργασίας, κυρίως με την αναβάθμιση των 
προσόντων τους και την κτήση νέων δεξιοτήτων, μέσω της επα-
νακατάρτισης τους. Οι ωφελούμενοι θα είναι κάτοικοι της περιοχής 
παρέμβασης και θα εκπαιδευθούν σε θέματα καινοτόμου επιχειρη-
ματικότητας με έμφαση στον τουρισμό και τον πολιτισμό.

Περιγραφή: 
Ενέργεια 1. Συμβουλευτική Επαγγελματικού Προσανατολισμού 

για 100 ωφελουμένων 3 ώρες για τον καθένα,
Ενέργεια 2. Επαγγελματική κατάρτιση 100 ωφελούμενων 80 

ωρών ανά ωφελούμενο 
Ενέργεια 3. Πιστοποίηση 100 ωφελουμένων
Τόπος Παράδοσης:  Βέροια    
Γλώσσα:  Ελληνική 
Κωδικός CPV: 8050000-9, 9132000-8, 79414000-9 
ΚΩΔΙΚΟΣ NUTS: EL521
Η διάρκεια της Σύμβασης αρχίζει από την υπογραφή της και λή-

γει μετά από 6 μήνες. Η συνολική διάρκεια της σύμβασης μπορεί να 
παρατείνεται μετά από αιτιολογημένη απόφαση της αναθέτουσας 
αρχής μέχρι το 50% αυτής ύστερα από σχετικό αίτημα του αναδό-
χου που υποβάλλεται πριν από τη λήξη της διάρκειάς της, σε αντι-
κειμενικά δικαιολογημένες περιπτώσεις που δεν οφείλονται σε υπαι-
τιότητα του αναδόχου, χωρίς αύξηση του οικονομικού αντικειμένου

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν:  Οι οικονομικοί 
φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμ-
βασης απαιτείται να ασκούν νομίμως επαγγελματική δραστηριότητα 
συναφή με το αντικείμενο των προς παροχή υπηρεσιών, ήτοι με την 
υλοποίηση προγραμμάτων συνεχιζόμενης επαγγελματικής κατάρτισης. 

Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε 
ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο 
κράτος εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη 
απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α΄ του ν. 
4412/2016.

Ελάχιστη απαιτούμενη χρονική διάρκεια ισχύος της προσφο-
ράς:  6 μήνες από την αναφερόμενη ημερομηνία παραλαβής των 
προσφορών

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρού-
σας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς 
φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής ποσού 
χιλίων τριακοσίων ενενήντα τέσσερα ευρώ (1.394,00 €).

Για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται η παροχή εγγύη-
σης καλής εκτέλεσης, σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ. 1 β) του ν. 
4412/2016, το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 4% επί της 
αξίας της σύμβασης, εκτός ΦΠΑ, και κατατίθεται πριν ή κατά την 
υπογραφή της σύμβασης.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του 
Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) 
μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος.

Οι προσφορές, θα υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς 
ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.
gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που 
ορίζει η  διακήρυξη, δηλαδή μέχρι και την 8η Νοεμβρίου 2022 η-
μέρα Τρίτη και ώρα 17:00 στην Ελληνική γλώσσα, σε ηλεκτρο-
νικό φάκελο, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στον ν.4412/2016, ιδί-
ως άρθρα 36 και 37 και την Υπουργική Απόφαση αριθμ. 56902/215 
«Τεχνικές λεπτομέρειες και διαδικασίες λειτουργίας του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)».  
Προσφορές που θα υποβάλλονται ηλεκτρονικά μετά τη συγκεκριμέ-
νη ώρα και ημέρα θα θεωρούνται εκπρόθεσμες.

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα διενεργηθεί 
με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), η οποία είναι προσβάσιμη 
μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, την 14η 
Νοεμβρίου 2022 ημέρα Δευτέρα και ώρα12.00 π.μ., μέσω των 
αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων της Αναθέτου-
σας Αρχής, εφαρμοζόμενων κατά τα λοιπά των κείμενων διατάξεων 
για την ανάθεση δημοσίων συμβάσεων και διαδικασιών, στα γρα-
φεία του ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ , ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 3, ΒΕΡΟΙΑ . 
Η ελάχιστη προθεσμία παραλαβής των προσφορών ορίζεται σε 16 
ημέρες από την ημερομηνία ανάρτησης της προκήρυξης σύμβασης 
στο ΚΗΜΔΗΣ  ήτοι 24/10/2022. 

Το πλήρες τεύχος της Διακήρυξης καθώς και τα συνημμένα τεύ-
χη βρίσκονται αναρτημένα στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.
gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. καθώς και στην ιστοσελίδα του ΕΠΙΜΕΛΗ-
ΤΗΡΙΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ : https://www.icci.gr

Διαδικασίες προσφυγής:
Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής
ΕΝΙΑΙΑ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΘΗΒΩΝ 196-198
ΑΘΗΝΑ 18233 ΕΛΛΑΔΑ
Τηλέφωνο: +30 2132141216
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: aepp@aepp-procurement.gr 
Διεύθυνση στο διαδίκτυο: http://www.aepp-procurement.gr
Ακριβείς πληροφορίες σχετικά με την (τις) προθεσμία(-ες) 

για την υποβολή προσφυγών:  Σύμφωνα με το άρθρο 361 του 
Ν.4412/2016 και τα έγγραφα της σύμβασης.

Πληροφορίες παρέχονται όλες τις εργάσιμες ημέρες από τις 
08:00 π.μ. έως τις 15:00 μ.μ. στο ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ 
ΝΠΔΔ, ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 3 ΒΕΡΟΙΑ , τηλ. 2331024734   και e-mail : 
chamimat@otenet.gr

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΠΙΚΑΣ 

Του Χρήστου 
Μπλατσιώτη

Ήταν Ιούλιος του 
1978 όταν η αρχαιο-
λόγος - βυζαντινολό-
γος Μαρία Θεοχάρη 
κατέθεσε στην Ακαδη-
μία Αθηνών στοιχεία 
έρευνας που έκανε για 
τον Άγιο Δημήτριο με 
τον τίτλο «Μελέτη περί 

ψηφιδωτής εικόνος του Αγίου Δημητρίου και 
της ανευρέσεως των λειψάνων του Αγίου εις 
Ιταλίαν». 

Η έρευνα της σπουδαίας αρχαιολόγου ξε-
κίνησε το 1964 όταν εκείνη τη χρονιά σε μια 
έκθεση του Συμβουλίου της Ευρώπης που δι-
οργανώθηκε στην Αθήνα, παρουσιάστηκε και 
μια ψηφιδωτή εικόνα του Αγίου Δημητρίου, του 
14ου αιώνα, που σύμφωνα με τις γνώμες δια-
κεκριμένων ειδικών χαρακτηρίζεται ως ένα από 
τα ωραιότερα έργα της εποχής των Παλαιολό-
γων. Η εικόνα προέρχονταν από το Δημοτικό 
Μουσείο της ιταλικής πόλης Σασσοφεράτο και η 
Μαρία Θεοχάρη επικεντρώνοντας στην περιοχή 
την έρευνά της, κατέληξε στο συμπέρασμα ότι η 
ύπαρξη της εικόνας συνδέονταν και με τα «χα-
μένα» λείψανα του Αγίου Δημητρίου που τελικά 
εντοπίστηκαν να φυλάσσονται στο γειτονικό 
Αββαείο της πόλης του Σαν Λορέντζο ιν Κάμπο.

Όπως απέδειξε η έρευνα της Μαρίας Καρα-
γιάννη, τα λείψανα του Αγίου Δημητρίου είχαν 
κλαπεί από το ναό του στη Θεσσαλονίκη όταν 
το 1204 έως το 1223 η πόλη λεηλατήθηκε από 
τους Σταυροφόρους και κάποιοι από αυτούς τα 
μεταφέραν στο Αββαείο του Σαν Λορέντζο που 
εκείνη την εποχή ήταν σπουδαίο χριστιανικό 
κέντρο.

Αμέσως μόλις έγιναν γνωστές οι εξελίξεις 
με τον εντοπισμό των ιερών λειψάνων, ο τότε 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης, Παντελεήμων ο 
Β’, έσπευσε να συγκεντρώσει πληροφορίες από 
ειδικούς επιστήμονες γύρω από τη γνησιότητά 
τους κι αφού το επιβεβαίωσε ξεκίνησε τις επα-
φές μεταξύ των δύο Εκκλησιών για την επανα-
κομιδή τους στη Θεσσαλονίκη. 

Τελικά ήταν θέλημα του Θεού και του Αγίου 
να αξιωθεί ἡ Θεσσαλονίκη να τον δεχτεί πάλι 
στους κόλπους της και το 1978 ο Ιταλός Επί-
σκοπος της περιοχής του Σαν Λορέντζο, Κωνστάντιο Μίτσι 
μετά από συγκινητικές τελετές, παρέδωσε τα ιερά λείψανα 
του πολιούχου της Θεσσαλονίκης στον Μητροπολίτη Παντε-
λεήμονα Β’  πού συνοδευόταν από τον εκπρόσωπο του Οι-
κουμενικού Πατριαρχείου, τον Επίσκοπο Κρατείας, Γενάδιο 
και τον Πρωτοσύγκελο της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονί-
κης, Παντελεήμονα Καλπακίδη, τότε Αρχιμανδρίτη και σήμε-
ρα Μητροπολίτη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας. 

Στις 23 Οκτωβρίου 1978 η Τιμία Κάρα του Αγίου Δημη-
τρίου έφθασε με πομπή στην Θεσσαλονίκη όπου ο λαός την 
υποδέχθηκε με πρωτοφανή και δίκαιο ενθουσιασμό και με 
μεγάλη συγκίνηση. Οι στιγμές υπήρξαν μεγαλειώδεις. Με 
θριαμβευτική πομπή κλήρου και λαού, το ιερό λείψανο του 
Αγίου επέστρεφε στη γενέτειρά του, για να βρίσκουν και πάλι 
οι προσκυνητές του, καταφυγή στην διαιώνια και πανίσχυρη 
προστασία του.

Να σημειώσουμε επίσης ότι ο τωρινός  Μητροπολίτης 
μας κ.κ. Παντελεήμων (ως εκπρόσωπος του τότε Μητροπο-
λίτη του) ήταν ο βασικός συνομιλητής μεταξύ των δύο Μη-
τροπόλεων, του Σαν Λορέντζο και της Θεσσαλονίκης, στην 
προσπάθεια να βρεθεί τρόπος για τη μεταφορά των λειψά-
νων του Αγίου Δημητρίου στη γενέτειρα πόλη του. Επί ένα 
μήνα τουλάχιστον βρίσκονταν στην Ιταλία πριν οριστικοποιη-
θεί η συμφωνία της επανακομιδής κι αυτή η ιδιαίτερη συμβο-
λή του, σε μια από τις πλέον ιστορικές στιγμές της Θεσσαλο-
νίκης, έχει καταγραφεί και αναγνωρίζεται μέχρι σήμερα.

Το υπενθυμίζουμε και μέσα από τις στήλες του «Λαού» 
σήμερα που είναι η γιορτή του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Δημη-
τρίου του Μυροβλύτου. Χρόνια Πολλά.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Οι φωτογραφίες είναι από το βιβλίο «Μεθ’ ημών ο χα-

ριτόβρυτος Δημήτριος, του Μητροπολίτη κ. Παντελεήμο-
να Καλπακίδη, έκδοση της Ιεράς Μητρόπολης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας

Η ξεχωριστή συμβολή του Μητροπολίτη Βεροίας
κ. Παντελεήμονα στην επανακομιδή των ιερών λειψάνων 

του Αγίου Δημητρίου, το 1978 στη Θεσσαλονίκη



Τη μεγαλύτερη εταιρεία εξαγωγών στον 
κλάδο της, τη Venus Growers ΑΕ, στη 
Βέροια επισκέφθηκε η Διοίκηση της Τρά-
πεζας Πειραιώς, στο πλαίσιο της 29ης 
Agrotica. Όπως αναφέρει σε ανακοίνωσή 
της, η Συνεταιριστική επιχείρηση Venus 
Growers ξεκίνησε τη συνεργασία της με 
την Τράπεζα Πειραιώς το 2013 μέσω της 
Συμβολαιακής Τραπεζικής, το πρότυπο 
εργαλείο για την περαιτέρω ανάπτυξη του 
πρωτογενούς τομέα. Επιπλέον, η Τρά-
πεζα Πειραιώς υποστηρίζει τη Venus σε 
υπηρεσίες εξαγωγικού factoring, υλοποίη-
σης επενδυτικών έργων, κεφαλαίου κίνη-
σης, κάλυψης επιτοκιακών και συναλλαγ-
ματικών κινδύνων, τραπεζικών συνεργα-
σιών με τα μέλη παραγωγούς της  κ.λπ.

«Στηρίζουμε έμπρακτα τις βιώσιμες ε-
πιχειρήσεις του Αγροδιατροφικού Τομέα 
σε όλες τις φάσεις της αλυσίδας αξίας 
από τη παραγωγή- μεταποίηση των α-
γροτικών προϊόντων μέχρι το στάδιο της 
τυποποίησης και της τελικής διάθεσης 
επωνύμων διατροφικών προϊόντων. Η 
Venus, αποτελεί πρότυπο  Αγροτικό Συ-
νεταιρισμό,  με πλήρη εξωστρέφεια, συνε-
χή εκσυγχρονισμό των παραγωγικών της 
δυνατοτήτων και δεσπόζουσα θέση στα 
διεθνή κανάλια πωλήσεων, προωθώντας 
επώνυμα προϊόντα. Υποστηρίζουμε ενερ-
γά την αναπτυξιακή δυναμική της εταιρί-
ας, ώστε να διασφαλίσει τη λειτουργική 
της μεγέθυνση, κερδοφορία εντός ενός 
απαιτητικού διεθνούς περιβάλλοντος, που 
αλλάζει συνεχώς» δήλωσε κατά τη συνά-
ντηση ο CEO της Τράπεζας Πειραιώς κ. 
Χρήστος Μεγάλου.

Η Venus αποτελεί τη ναυαρχίδα των 
ελληνικών εξαγωγών στον τομέα δραστη-
ριότητάς της και το λειτουργικό της μο-
ντέλο αποτελεί την επιτομή της βιώσιμης 
ανάπτυξης. Πάνω από το 98% της παρα-
γωγής της εξάγεται στις αγορές τεσσάρων 
Ηπείρων. Αντιπροσωπεύει το 10% των 
παγκόσμιων εξαγωγών τυποποιημένου 
προϊόντος με βάση το ροδάκινο. Οι πωλή-
σεις στη Βόρεια Αμερική αντιπροσωπεύ-
ουν το 36% των συνολικών πωλήσεων 
του Συνεταιρισμού, ενώ εκτιμάται ότι η 
αυξητική πορεία θα συνεχιστεί έως και 
το 2025, όπου οι αγορές των ΗΠΑ και 
του Καναδά θα αντιστοιχούν στο 50% του 
ετήσιου κύκλου εργασιών. Οι πωλήσεις 
στην Ευρώπη παραμένουν σταθερές την 

τελευταία επταετία και στην Ασία αντιπρο-
σωπεύουν το 8% περίπου του κύκλου ερ-
γασιών, με χώρα αιχμής 
την απαιτητική αγορά της 
Ιαπωνίας.

Η συνεταιριστική ε-
πιχείρηση παρουσιάζει 
αύξηση πάνω από 50% 
του κύκλου εργασιών την 
τελευταία πενταετία και το 
τρέχον έτος ξεπερνάει τα 
85 εκατ. Ευρώ. Η δυναμι-
κή της εταιρείας υποστη-
ρίζεται από ικανή διοικη-
τική ομάδα, από 400 μέλη 
και άνω των 1.000 συνερ-
γαζόμενων παραγωγών 
πρώτης ύλης. Η συνεται-
ριστική επιχείρηση επέν-
δυσε πρόσφατα για την 
αντιμετώπιση της ενεργει-
ακής κρίσης σε παραγω-
γή ηλεκτρικής με φωτο-
βολταϊκούς σταθμούς και 
μονάδα ατμοπαραγωγής 

βιομάζας με καύσιμο τους απορριπτόμε-
νους πυρήνες ροδάκινων.
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Ευχαριστήριο
Η Πρόεδρος κ. Έλλη Μάλαμα και τα μέλη του ΔΣ του Λυκείου 

των Ελληνίδων Βέροιας ευχαριστούν θερμά την εταιρία  «Υιοί Γ.  
Γαλλίκα ΟΕ - Galikas G.Sons GP « για την προσφορά  κρεάτων 
στο  ρακοκάζανο του Λυκείου, καθώς και όλους όσοι παρευρέθη-
καν και βοήθησαν στην επιτυχία της εκδήλωσης.

Το Δ.Σ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ
Τμήμα Εμπορίου & Ανωνύμων Εταιρειών
Ταχ. Δ/νση : Λεωφ. Στρατού 72
Πόλη : Βέροια Τ.Κ : 59131
Πληροφορίες : Γ. Παυλίδης Τηλέφωνο : 2331353611
e-mail : pavlidis.g@imathia.pkm.gov.gr

Βέροια : 25 Οκτωβρίου 2022
Αριθ. Πρωτ : 755778(3241)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με την αριθμ. 99 / 21-10-2022 απόφαση της Επιτροπής 

Ανάπτυξης, Καινοτομίας και Αγροτικής Οικονομίας της Πε-
ριφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (ΑΔΑ : ΨΤΜΦ7ΛΛ-ΧΩΥ) 
εγκρίθηκε η παράταση ωραρίου λειτουργίας εμπορικών κατα-
στημάτων πέραν του εθνικού πλαισίου ωραρίου στην πόλη της 
Αλεξάνδρειας, για την Παρασκευή 04 Νοεμβρίου 2022 έως 
και την ώρα 22:30΄, με την υποχρέωση την τήρηση της εργατι-
κής νομοθεσίας ως προς τα δικαιώματα των εργαζομένων, στα 
πλαίσια της διοργάνωσης δράσης «Λευκή Νύχτα» στην αγορά 
της Αλεξάνδρειας από τον Εμπορικό Σύλλογο Αλεξάνδρειας «Η 
ΕΝΟΤΗΤΑ»

Μ.Ε.Α.
Ο Αναπληρωτής Διευθυντής κ.α.α.

Ελισσάβετ Αποστολοπούλου
ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού

ΒΡΕΘΗΚΑΝ ΚΛΕΙΔΙΑ
Βρέθηκαν κλειδιά στην οδό Στρατού. Όποιος το έχασε 

μπορεί να περάσει από το γραφείο της εφημερίδας «ΛΑ-
ΟΣ», Βενιζέλου 10.

Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ Ημαθίας:  
29η AGROTICA - Οι αγρότες 

ξανά στο προσκήνιο

Από την Νομαρχιακή Επιτροπή ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ Ημαθίας, ανακοινώ-
νονται τα εξής:

«Στη Θεσσαλονίκη βρέθηκε το Σάββατο 22 Οκτωβρίου ο Γραμματέας 
της Κεντρικής Πολιτικής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής, Αν-
δρέας Σπυρόπουλος, με τη συνοδεία κλιμακίου βουλευτών και στελεχών 
επισκέφτηκε περίπτερα της 29ης έκθεσης Agrotica.

Στην εκδήλωση-συζήτηση «Αγροτική Ανάπτυξη l Οι Αγρότες ξανά στο 
Προσκήνιο» που πραγματοποιήθηκε το απόγευμα του Σαββάτου στην 
αίθουσα «Αιμίλιος Ριάδης» εντός της ΔΕΘ o κ. Σπυρόπουλος έδωσε έμ-
φαση στην αύξηση του κόστους παραγωγής εν μέσω ενεργειακής κρίσης 
και αναφέρθηκε στις ήδη διατυπωμένες προτάσεις για άμεση επιστροφή 
του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης στο πετρέλαιο και την ανάγκη να υ-
πάρξουν γενναίες επιδοτήσεις σε λιπάσματα, φυτοφάρμακα και ζωοτρο-
φές.

«Η 29η AGROTICA είναι ένα σημείο αναφοράς για τους αγρότες 
όλης της χώρας, σε μία περίοδο στην οποία το ενεργειακό κόστος είναι 
τεράστιο και δυσβάστακτο για την παραγωγή» , είπε ο κ. Σπυρόπουλος 
και συνέχισε: «Ως ΠΑΣΟΚ έχουμε μιλήσει πολλές φορές για άμεση επι-
στροφή του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης στο πετρέλαιο, όπως, επίσης, 
και για γενναίες επιδοτήσεις στα λιπάσματα, στα φυτοφάρμακα και στις 
ζωοτροφές».

Ειδική αναφορά έκανε στο ζήτημα των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέρ-
γειας και τις ενεργειακές κοινότητες αγροτών, κτηνοτρόφων και μετα-
ποιητών. «Βρισκόμαστε σε μία περίοδο στην οποία η κυβέρνηση και ο 
κ. Σκρέκας, με δική του απόφαση, έδωσε τον λίγο χώρο όσον αφορά το 
δίκτυο της ΔΕΔΔΗΕ σε λίγους αντί να δημιουργήσει ενεργειακές κοινότη-
τες και να βοηθήσει τους αγρότες να περιορίσουν μακροπρόθεσμα το κό-
στος της παραγωγής τους. Εμείς, λοιπόν, θεωρούμε πολύ σημαντικό τον 
αγροτικό τομέα, όσον αφορά στην ανάπτυξη της χώρας, αλλά γενικότερα 
θα σταθούμε δίπλα, όπως κάνει πάντα το ΠΑΣΟΚ, στον κάθε αγρότη και 
γενικότερα στον αγροδιατροφικό τομέα που τον θεωρούμε πολύ σημαντι-
κό».

Επιπλέον, στην εκδήλωση συμμετείχε ως ομιλητής ο Θοδωρής Παπα-
κωνσταντίνου, επ. Αγροτικού Τομέα Ν.Ε. Ημαθίας, όπου στην τοποθέτη-
σή του τόνισε «Για εμάς του μεγαλύτερους έχει νόημα να θυμηθούμε το 
ΠΑΣΟΚ και να συγκρίνουμε, όμως για τη νέα γενιά έχει νόημα να βιώσει 
το νέο ΠΑΣΟΚ. Το ΠΑΣΟΚ-Κίνημα αλλαγής που οραματίζεται, σχεδιάζει 
έχοντας ρίζες βαθιές στο χώμα και στη συνείδηση των αγροτών. Στο 
ΠΑΣΟΚ που φέρνει τους αγρότες ξανά στο προσκήνιο. Στο ΠΑΣΟΚ που 
φέρνει αγροτική ανάπτυξη στην προμετωπίδα των εξελίξεων. Στο ΠΑ-
ΣΟΚ που δεν έφυγε ποτέ από τους αγρότες.»

14η γιορτή τσικουδιάς από 
τους Κρητικούς Ν. Ημαθίας

Ο Σύλλογος Κρητικών Νομού Ημαθίας σας προσκαλεί την Κυρια-
κή 6 Νοεμβρίου και ώρα 12.00 μ.μ., στη 14η γιορτή τσικουδιάς, στο 
οινοποιείο «ΚΟΚΚΙΝΟΣ» στη Νάουσα. 

Στο μουσικό πρόγραμμα οι :
Παναγιώτης Χοτζόγλου - Λύρα
Γιώργος Αρχάβλης - Λαούτο/Φωνή 
Σπύρος Κωστάκης - Μαντολίνο/Φωνη
Κώστας Φρουδάκης – Λαούτο
Είσοδος 7€. Παιδιά έως 15 ετών ΔΩΡΕΑΝ. 
Η τσικουδιά είν’ φάρμακο, τα πάντα θεραπεύει,
πράμα δεν έχει που η ρακή, να μη γιατροπορεύει.
Περισσότερες πληροφορίες στο 6944 450764 και στην σελίδα μας 

στο facebook : @imakrhtikoi

Στις εγκαταστάσεις της Venus Growers 
η Διοίκηση της Τράπεζας Πειραιώς



Με την παρου-
σία πλήθους 
κόσμου, 

αθλητών και δημοτών 
πραγματοποιήθηκαν το 
απόγευμα της Δευτέρας 
(24.10.2022)  τα εγκαί-
νια της λειτουργίας του 
Κλειστού Δημοτικού 
Γυμναστηρίου Νάου-
σας.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης 
των εγκαινίων πραγματοποιήθηκε 
αρχικά Αγιασμός και στη συνέχεια 
απηύθυναν χαιρετισμό ο Δήμαρ-

χος Νάουσας Νικόλας Καρανι-
κόλας και ο πρόεδρος του Ε.Γ.Σ 
Ζαφειράκης, Δημήτρης Τέσσας

Ακολούθησε η παρουσίαση 
του βιβλίου των καταξιωμένων 
Ναουσαίων ομοσπονδιακών προ-
πονητών μπάσκετ Γεωργίου Τσί-
τσκαρη και Νικολάου Τούφα, με 
τίτλο  «Basketball στις Αναπτυξια-
κές Ηλικίες».

Εκτός από τους δύο ομοσπον-
διακούς προπονητές - συγγρα-
φείς για το βιβλίο μίλησαν ο κατα-
ξιωμένος προπονητής με σπου-
δαία επαγγελματική καριέρα στο 
ελληνικό κα ευρωπαϊκό πρωτά-
θλημα Γιάννης Σφαιρόπουλος και 
o συμπολίτης – άνθρωπος του 
αθλητισμού Χρήστος Παππάς,  ε-

νώ την εκδήλωση συντόνισε ο 
καθηγητής φυσικής αγωγής και 
Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότη-
τας Νάουσας Κώστας Χατζηστυλ-
λής.

«Η δημοτική αρχή αποφάσισε 
πριν λίγους μήνες να ενώσει τις 
δυνάμεις των υπηρεσιών της και 
να προχωρήσει στην αναβάθμιση 
του Κλειστού Δημοτικού Γυμνα-
στηρίου Νάουσας.

Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια 
στους εργαζόμενους των τεχνι-
κών υπηρεσιών του δήμου μας 
που προχώρησαν με εντατικούς 
ρυθμούς  τις εργασίες και σήμερα 
είμαστε στην ευχάριστη θέση να 
εγκαινιάζουμε αυτό το «στολίδι» 
παραδίδοντας έναν  αναβαθμι-

σμένο χώρο προς χρήση στους 
δημότες, στους αθλητές και στους 
αθλητικούς συλλόγους μας.

Σήμερα είναι διπλή η χαρά 
μας γιατί μαζί με την έναρξη της 
λειτουργίας του ανακαινισμένου 
κλειστού γυμναστηρίου έχουμε 
την παράλληλη παρουσίαση του 
βιβλίου των καταξιωμένων Ναου-
σαίων ομοσπονδιακών προπονη-
τών μπάσκετ Γεωργίου Τσίτσκα-
ρη και Νικολάου Τούφα, με την 
παρουσία και του Γιάννη Σφαιρό-
πουλου, του καταξιωμένου προ-
πονητή με την σπουδαία επαγ-
γελματική καριέρα στο ελληνικό 
κα ευρωπαϊκό πρωτάθλημα» τό-
νισε , μεταξύ άλλων, ο Δήμαρχος 
Νάουσας Νικόλας Καρανικόλας.
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Πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια
του ανακαινισμένου Κλειστού Δημοτικού 

Γυμναστηρίου Νάουσας

Σοβαρός τραυματισμός
του Κώστα Δεμηρτζόγλου

υπέστη ρήξη χιαστού!

Ο 28χρονος μεσοεπιθετικός, υπέστη ρήξη χιαστών στην προ-
πόνηση της περασμένης Παρασκευής, με αποτέλεσμα να τεθεί για 
αρκετό χρονικό διάστημα νοκ άουτ από τις εκδηλώσεις της «Βασίλισ-
σας» λίγες μέρες πριν την έναρξη του πρωταθλήματος της SL2 

Μέσα στις επόμενες ημέρες θα αποφασιστεί αν ο Κατερινιώτης 
παίκτης θα μπει στο χειρουργείο κάτι που είναι πιθανότερο για την 
καλύτερη αποκατάσταση του σοβαρού αυτού τραυματισμού. 

Στο ιατρικό δελτίο του Κώστα Ανυφαντάκη βρίσκονται δύο ακόμη 
ονόματα, αυτά των Μασούρα και Παπατζίκου, οι οποίοι ακολουθούν 
ατομικό πρόγραμμα λόγω ενοχλήσεων στους προσαγωγούς.

Αντίθετα, ο Κατσούκης που ήταν εκτός αποστολής στο ματς Κυ-
πέλλου με την Καλλιθέα, επέστρεψε στις προπονήσεις μιας και ξεπέ-
ρασε το πρόβλημα τραυματισμού που αντιμετώπιζε.

Από εκεί και πέρα, ο Στέλιος Μαραγκός αποθεραπεύτηκε πλήρως 
(δεν έπαιξε με την Καλλιθέα για προληπτικούς λόγους αν και ήταν 
στην αποστολή), ενώ και ο Μπαϊντού είναι έτοιμος να προσφέρει τις 
υπηρεσίες του και αυτό που μένει είναι να επανέλθει και ψυχολογικά, 
μιας και έμεινε για πολύ μεγάλο χρονικό διάστημα εκτός αγωνιστικών 
υποχρεώσεων της ομάδας.

Μετά το διήμερο ρεπό (Σάββατο και Κυριακή), η «Βασίλισσα» 
ξεκίνησε από σήμερα Δευτέρα (24/10) τις καθημερινές προπονήσεις, 
μέχρι το φιλικό της Κυριακής 30 Οκτωβρίου με την ΑΕΛ στο στάδιο 
Αλκαζάρ της Λάρισας (ώρα έναρξης 3μμ), που θα είναι και η «πρόβα 
τζενεράλε» ενόψει της έναρξης του πρωταθλήματος.



Στα πλαίσια της τέταρτης αγωνιστι-
κής της Β’ εθνικής (3ος όμιλος), λόγω 
κωλύματος του γηπέδου και κατόπιν 

συνεννόησης των δύο πλευρών, η 
αναμέτρηση της ομάδας μας με τον 
Ναύαρχο Βότσης που ήταν προγραμ-

ματισμένη για τις 17:00, μετατίθεται 
μία ώρα αργότερα.

Ως εκ τούτου, το παιχνίδι θα διεξα-
χθεί στο κλειστό γυμναστήριο Μίκρας 
Α’ στις 18:00 του ερχόμενου Σαββά-
του (29/10).

Άνοιξαν οι εγγραφές και οι δηλώσεις  
συμμετοχής για τον 9ο Φιλίππειο δρόμο 
14χλμ και τους παράλληλους αγώνες 5χλμ 
- 2χλμ Μαθητών Γυμνασίου και 1χλμ Μαθη-
τών Δημοτικού, που θα πραγματοποιηθεί το 
Σάββατο 10 & Κυριακή 11 Δεκεμβρίου 2022.

Τα μηνύματα είναι πολύ θετικά και όπως 
τα προηγούμενα χρόνια και πάλι φέτος ο 
ΦΙΛΙΠΠΕΙΟΣ  Δρόμος θα είναι στο επίκεντρο 
των φίλων του κλασσικού αθλητισμού με την 
«αγαπημένη» διαδρομή από Βεργίνα γύρω 
της λίμνης και τερματισμός στο Δημαρχείο..

Πραγματοποιήθηκαν 
οι κληρώσεις των 
πρωταθλημάτων 

υποδομών Κ16 και Κ14.

Ακολουθούν οι αγωνιστικές του 
1ου γύρου:

Κ16
1η αγωνιστική
ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - Ε-

ΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ: -
ΑΕΚ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ - ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ 

ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ: -
ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019 - ΦΙΛΙΠΠΟΣ 

ΜΕΛΙΚΗΣ: -
ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ - ΤΗΛΕΜΑΧΟΙ Α-

ΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ: -

2η αγωνιστική
ΑΕΚ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ - ΑΣΤΕΡΑΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ: -
ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ 

- ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019: -
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΓΙΑΣ 

ΒΑΡΒΑΡΑΣ - ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ: -
ΤΗΛΕΜΑΧΟΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΛΙΚΗΣ: -

3η αγωνιστική
ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - ΝΠΣ 

ΒΕΡΟΙΑ 2019: -
ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ - ΑΕΚ ΛΑΖΟΧΩΡΙ-

ΟΥ: -
ΤΗΛΕΜΑΧΟΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - 

ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ: -
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΛΙΚΗΣ - ΑΓΡΟΤΙ-

ΚΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ: -

4η αγωνιστική
ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕ-

ΞΑΝΔΡΕΙΑΣ: -
ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019 - ΤΗΛΕΜΑΧΟΙ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ: -
ΑΕΚ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ - ΦΙΛΙΠΠΟΣ 

ΜΕΛΙΚΗΣ: -
ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ 

- ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡ-
ΒΑΡΑΣ: -

5η αγωνιστική
ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - ΤΗ-

ΛΕΜΑΧΟΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ: -
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΛΙΚΗΣ - ΦΑΣ ΝΑ-

ΟΥΣΑ: -
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΓΙΑΣ 

ΒΑΡΒΑΡΑΣ - ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019: -
ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ 

- ΑΕΚ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ: -

6η αγωνιστική
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΛΙΚΗΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ: -
ΤΗΛΕΜΑΧΟΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - 

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡ-
ΒΑΡΑΣ: -

ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ - ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΟ-
ΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ: -

ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019 - ΑΕΚ ΛΑΖΟ-
ΧΩΡΙΟΥ: -

7η αγωνιστική
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΓΙΑΣ 

ΒΑΡΒΑΡΑΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝ-
ΔΡΕΙΑΣ: -

ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ 
- ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΛΙΚΗΣ: -

ΑΕΚ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ - ΤΗΛΕΜΑΧΟΙ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ: -

ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019 - ΦΑΣ ΝΑΟΥ-
ΣΑ: -

Κ14
1η αγωνιστική
ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - ΑΕ 

Ποντίων Βέροιας: -
Ακαδ.Ποδ.Ναουσας - ΑΚΑΔΗΜΙΑ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ: -
ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019 - ΦΙΛΙΠΠΟΣ 

ΜΕΛΙΚΗΣ: -
ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ - ΤΗΛΕΜΑΧΟΙ Α-

ΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ: -

2η αγωνιστική
Ακαδ. Ποδ.Ναουσας - ΑΣΤΕΡΑΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ: -
ΑΕ Ποντίων Βέροιας - ΝΠΣ ΒΕ-

ΡΟΙΑ 2019: -
ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΒΕ-

ΡΟΙΑΣ - ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ: -
ΤΗΛΕΜΑΧΟΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΛΙΚΗΣ: -

3η αγωνιστική
ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - ΝΠΣ 

ΒΕΡΟΙΑ 2019: -
ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ - Ακαδ.Ποδ.Ναου-

σας: -
ΤΗΛΕΜΑΧΟΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - 

ΑΕ Ποντίων Βέροιας: -
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΛΙΚΗΣ - ΑΚΑΔΗΜΙΑ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ: -

4η αγωνιστική
ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕ-

ΞΑΝΔΡΕΙΑΣ: -
ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019 - ΤΗΛΕΜΑΧΟΙ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ: -
Ακαδ.Ποδ.Ναουσας - ΦΙΛΙΠΠΟΣ 

ΜΕΛΙΚΗΣ: -
ΑΕ Ποντίων Βέροιας - ΑΚΑΔΗΜΙΑ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ: -

5η αγωνιστική
ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - ΤΗ-

ΛΕΜΑΧΟΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ: -
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΛΙΚΗΣ - ΦΑΣ ΝΑ-

ΟΥΣΑ: -
ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΒΕ-

ΡΟΙΑΣ - ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019: -
ΑΕ Ποντίων Βέροιας - Ακαδ.Ποδ.

Ναουσας: -

6η αγωνιστική
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΛΙΚΗΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ: -
ΤΗΛΕΜΑΧΟΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - Α-

ΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ: -
ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ - ΑΕ Ποντίων Βέ-

ροιας: -
ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019 - Ακαδ.Ποδ.

Ναουσας: -

7η αγωνιστική
ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΒΕ-

ΡΟΙΑΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ: -
ΑΕ Ποντίων Βέροιας - ΦΙΛΙΠΠΟΣ 

ΜΕΛΙΚΗΣ: -
Ακαδ.Ποδ.Ναουσας - ΤΗΛΕΜΑΧΟΙ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ: -
ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019 - ΦΑΣ ΝΑΟΥ-

ΣΑ: -
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CMYK

ΕΠΣ Ημαθίας
Οι αγωνιστικές των πρωταθλημάτων

υποδομών Κ16 και Κ14

Άνοιξαν οι εγγραφές δηλώσεις
για τον 9ο Φιλίππειο δρόμο που θα 
γίνει στις 10-11 Δεκεμβρίου.2022

Μπάσκετ Β’ Εθνικής
Αλλαγή ώρας στον αγώνα Ν. Βότση-Φίλιππου Βέροιας



Handball Premier
Τετάρτη 26/10 (18.00) 

Ζαφειράκης Νάουσας-ΠΑΟΚ

Λόγω της συμμετοχής των 4 ομάδων μας στο Ευρωπαικό κύ-
πελλο ανδρών to Σ/Κ, την Τετάρτη γίνονται οι αγώνες τους για την 
5η αγωνιστική της Handball Premier.

Μάλιστα ο Ζαφειράκης Νάουσας μετά την πρώτη νίκη στα Βρι-
λήσσια υποδέχεται στο ΔΑΚ τον ισχυρό ΠΑΟΚ  στα πλαίσια της 5ης 
αγωνιστικής με στόχο ένα θετικό αποτέλεσμα 

Ορίστηκαν οι διαιτητές-κριτές-παρατηρητές και είναι οι εξής:
Handball Premier (5η αγωνιστική)
Σπίτι του Χάντμπολ 17:00, ΑΕΣΧ Πυλαίας- Αερωπός Έδεσσας 

Man Dynamic
Τζαφερόπουλος- Θεοδοσίου, Μιχαηλίδης

Νάουσας 18:00, Ζαφειράκης Νάουσας- ΠΑΟΚ
Πατιός- Πήτας, Μπουγιάκας

ΟΑΚΑ 18:00, ΑΕΚ- ΕΣΝ Βριλλησίων
Γερουλάνος- Γερουλάνος, Κυριακούλιας

Ηλιούπολης 21:00, Ολυμπιακός ΣΦΠ/Όμιλος Ξυνή- Διομήδης 
Άργους (κεκλεισμένων των θυρών)

Χαραλαμπίδης- Ζήσης, Μίγκας

Φιλικούς αγώ-
νες έδωσαν 
στην Βέροια 

οι ομάδες ποαγκορα-
σίδων Α΄ και Β΄ του 
Φίλιππου Βέροιας και 
του Εθνικού Κοζάνης.

Πολλά συγχαρητήρια σε όλες 
τις αθλήτριες για την πολύ καλή 
εμφάνισή τους.

Στις φωτογραφίες οι ομάδες 
των δύο συλλόγων.
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Τετάρτη 26-10-2022

14:30-21:00 ΠΙ-
ΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝ-
ΝΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕ-
ΩΣ 20 23310-23416

14:30-21:00 Α-
ΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΣΟΦΙΑ 
& ΣΙΑ Ο.Ε. ΠΙΕΡΙ-
ΩΝ 7 (απέναντι από 
βενζινάδικο Γαλάνη) 
23310-73324

19:00-21:00 ΦΥ-
ΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ 3 (απέναντι από 
μάρκετ Γαλαξίας) 23310-75180

21:00-08:00 ΦΥΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ 
3 (απέναντι από μάρκετ Γαλαξίας) 23310-75180

Φαρμακεία

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Οκτώβριος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

24-10-2022 μέχρι 

30-10-2022 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Γράφει ο Ν. Τσιαμούρας

Σαν από ταινία ξεπροβάλλει 
μπρος τα μάτια μας, το Ξηρο-
λίβαδο. Στην καρδιά αυτού του 
σκηνικού η σκηνοθέτης φύση φι-
λοτέχνησε για αιώνες τώρα ένα 
απίθανο ζωγραφικό πίνακα με ει-
κόνες και αισθήσεις. Μάρτυρες 
εμείς, αυτής της πανέμορφης 
σκηνής συνεχίζουμε μαγεμένοι 
να οδοιπορούμε μέσα στο τοπίο 
του Oκτωβρίου. Η φύση είναι εδώ 
άκου τον ψίθυρο της! Ξεκινήσα-
με χωρίς βιασύνη από την Ελιά, 
Κυριακή πρωί στις 7+30 για ορει-
βασία 10 φίλοι ορειβάτες, κοντά 
στη γειτονιά μας στο Ξηρολίβαδο, 
στην κορυφή Στουρνάρι. Ανεβαί-
νουμε τον φιδωτό δρόμο, δρόμος 
πνιγμένος στην κυριολεξία από 
καταπράσινες οξιές και άλλα βου-
νίσια δένδρα. Μετά από μια δια-
δρομή 30 λεπτών φθάσαμε στο 
Ξηρολίβαδο.

Φορτισμένη η πλαγιά του χω-
ριού από την ιστορία μας υποδέ-
χεται μέσα στο πρωινό, χωρίς κα-
θόλου κίνηση από ανθρώπους και 
τροχοφόρα. Τα τελευταία χρόνια 
έχουν χτιστεί και μερικά πέτρινα 
σπίτια σημάδι ευημερίας.

Σε γνωστό έγγραφο του τουρ-
κικού ιεροδικείου της Βέροιας το 
Ξηρολίβαδο μνημονεύεται πολλές 
φορές από το 1640. Οι Τούρκοι 
περιστασιακά το αποκαλούσαν 
Ουζούντζιοβα ή και Άνω Ουζου-
ντζά. Ο περίφημος Γάλλος περι-
ηγητής Μπουκαμβίλ που πέρασε 
από το τότε κατεστραμμένο χωριό 
το 1806 αναφέρεται για το όρος 
Ξηρολίβαδο και για το χωριό που 
ήταν κτισμένο σε μια κοιλάδα 4 
λευγών κατοικημένο από Τούρ-
κους κονιάρηδες.

Το χωριό με το ίδιο όνο-
μα αναφέρεται και σε δημοτικά 
τραγούδια, όπως σε ένα που ε-
ξιστορεί εκστρατεία του περίφη-
μου Νικοτσάρα. Οι κάτοικοι συμ-
μετείχαν στην επανάσταση του 
1821. Σπουδαίος αγωνιστής ήταν 
ο Απόστολος (Λιόλιος) Ξηρολι-
βαδιώτης γαμπρός του Μάρκου 
Μπότσαρη καθώς παντρεύτηκε 
την αδελφή του Δέσπω.

Μετά την καταστροφή της Νά-
ουσας το 1822. Τα στρατεύματα 
του Εμπού Λουμπούτ, επιδόθη-
καν σε συστηματική καταστροφή 
των χωριών του Βέρμιου μεταξύ 
των οποίων και το Ξηρολίβαδο. 
Όσοι γλίτωσαν από τον άγριο θά-

νατο σύρθηκαν στα σκλαβοπά-
ζαρα της Ανατολής. Έτσι όταν οι 
πρόγονοι των σημερινών βλαχό-
φωνων κατοίκων εγκαταστάθηκαν 
στο Ξηρολίβαδο, ο παλιότερος 
οικισμός ήταν έρημος και ερειπω-
μένος.

Το όνομα Ξηρολίβαδο διατή-
ρησαν και οι κτηνοτρόφοι μετά 
την εγκατάσταση τους στο Βέρ-
μιο, προερχόμενοι από τα βλα-
χοχώρια της Πίνδου. Με το που 
αφήσαμε τα αυτοκίνητα το τοπίο 
καταπράσινο και χωρίς να το κα-
ταλάβουμε γρήγορα βρεθήκαμε 
μέσα σε πυκνό δάσος. Ντυμένοι 
με ελαφρά ρούχα Ορειβατούμε σε 
ένα μονοπάτι ελαφροίσκιωτο με 
βήματα απαλά σε αυτή την ηρεμία 
της φύσης.

Το μονοπάτι ανεβαίνει ομαλά 
μέσα από δάσος βελανιδιάς, πε-
σμένα φύλλα και απόλυτη ησυχία, 
τώρα ένα ελαφρύ αεράκι μας α-
κολουθεί αθόρυβα. Η εικόνα που 
απλώνεται γύρω μας διαφέρει ε-
λάχιστα από τους πρώτους οδοι-
πόρους βλάχους που ήρθαν από 
τα Γρεβενά το 1840.

Σταματώ, αφουγκράζομαι την 
ησυχία του δάσους. Μόλις που 
ακούγεται ο αέρας, σβήνω την α-
ναπνοή μου, χαλαρώνω το σώμα 

και τις αισθήσεις μου και αφήνο-
μαι. έστω για λίγα λεπτά. Η ώ-
ρα περνά γρήγορα στην αγκαλιά 
της γοητευτικής φύσης. Χρώματα 
φωτεινά σκιές που αλλάζουν κά-
θε στιγμή, δεν μας αφήνουν πε-
ριθώρια να αναλογισθούμε την 
φρεσκάδα της ημέρας. Τώρα μο-
νοπάτι ανηφορικό μόνοι εμείς και 
η ησυχία του δάσους, βελανιδιές 
και οξιές.

Οδοιπορούμε για περισσότερο 
από 20 λεπτά της ώρας, φτάσαμε 
σε ξέφωτο γυμνό από δένδρα, 
μόνο χαμηλή βλάστηση και θά-
μνοι. Με την συνοδεία κάποιων 
πουλιών συνεχίζουμε. Τώρα δια-
δρομή ονειρεμένη μέσα σε πυκνό 
δάσος οξιάς. Το απέραντο δάσος 
μας ταξιδεύει, το θρόϊσμα των 
φύλλων, ο δροσερός αέρας σε 
κάνει να νοιώθει μέρος αυτής της 
ανεπανάληπτης φύσης.

Φθάσαμε σε ξέφωτο. Τριγύρω 
κορυφές γεμάτες αίγλη, κρύβουν 
μονοπάτια και ανείπωτα μυστι-
κά. Πήραμε την βουνοπλαγιά με 
καθαρό καιρό και χωρίς καθόλου 
ορειβατικά σημάδια, δεκάδες κο-
χύλια –σαλιγκάρια του βουνού 
στην πρωινή δροσιά μας καλω-
σορίζουν.

Ορειβατούμε στην απότομη 

βουνοπλαγιά λίγο πριν την κορυ-
φή βαθιές ανάσες βήματα αργά, 
σταθερά πλησιάζουμε προς την 
κορυφή. Φθάσαμε στην κορυφή, 
τοπίο χαμένο και πλημυρισμένο 
από άλλες βουνοκορφές.. Θαυ-
μάσουμε την ομορφιά των γύρω 
βουνοκορφών. Ένας δυνατός ή-
λιος μας οδηγεί απαλά στο μονο-
πάτι της επιστροφής.

Μέσα από πυκνό δάσος οξιάς 
υγρής και πυκνής δροσιάς συνεχί-
ζουμε την κατάβαση. Ο γυρισμός 
τώρα γίνεται από τον δασικό δρό-
μο, η ζέστη του βουνού καλά κρα-
τεί. Δεκάδες πουλιά συνεχίζουν 
αδιάκοπα την μελωδία τους.

Τα κυκλάμινα μας χαρίζουν συ-
ναισθήματα χαράς και μας υπεν-
θυμίζουν ότι η φύση είναι εδώ. Α-
φήσαμε πίσω την σημερινή άγρια 
ομορφιά του βουνού και πήραμε 
το μονοπάτι της επιστροφής. Μα-
γευτική η σημερινή μας περιπλά-
νηση σαν μηχανή που σε οδηγεί 
πίσω στο χρόνο, στην εποχή που 
το Ξηρορολίβαδο ήταν σταυρο-
δρόμι καραβανιών. Η φύση είναι 
εδώ αφιερώστε της λίγο χρόνο για 
να ακούσετε τον ψίθυρο της όλες 
τις ώρες της ημέρας. Επιστροφή 
στην τσιμεντένια πόλη.

Βέρμιο-Στουρνάρι 1768μ.
με τους Ορειβάτες Βέροιας

Φίλιππος Βέροιας - Εθνικός Κοζάνης
έπαιξαν φιλικά στην Βέροια



Κ.Δ.Η.Φ. ΑμεΑ «Τα παιδιά της άνοιξης»:  Συμμετοχή 
στον 7ο Σύζαθλο για ενίσχυση ενίσχυση των εκπαιδευτικών 

και θεραπευτικών προγραμμάτων του Συλλόγου Συζωή

Την  Κυριακή 23 Οκτωβρίου  είχαμε την χαρά να συμμετέχουμε στον 
7ο ΣΥΖΑΘΛΟ, έναν ξεχωριστό αγώνα βουνού ο οποίος υλοποιείται για 
την ενίσχυση των εκπαιδευτικών και θεραπευτικών προγραμμάτων του 
Συλλόγου Συζωή (Σύλλογος Γονέων, Κηδεμόνων & Φίλων Ατόμων με 
Διαταραχές Όρασης & Πρόσθετες Αναπηρίες) από το 2015 στη Θεσσα-
λονίκη.

Ωφελούμενοι και εργαζόμενοι του Κ.Δ.Η.Φ. ΑμεΑ «Τα παιδιά της 
άνοιξης» καθώς και μέλη του Δ.Σ. απόλαυσαν μια ειδική διαδρομή στο 
δάσος του Σέιχ Σου τρέχοντας και στηρίζοντας τα παιδιά με τύφλωση και 
πρόσθετες αναπηρίες.

Θερμά συγχαρητήρια στους διοργανωτές τόσο για την άψογη διοργά-
νωση όσο και για την υποδοχή που μας επιφύλαξαν.

Πάντα δίπλα στην Συζωή 
Με εκτίμηση

Το Δ.Σ.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες 

μας έχουν φάρμα-
κα που δεν χρειά-
ζονται  και θέλουν   
να τα  προσφέρουν 
στο  Γηροκομείο 
Βέροιας  , το τηλέ-
φωνο του Γηροκο-
μείου Βέροιας είναι 
2331024891.

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτα-
τος Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων: 

Από τη Δευτέ-
ρα 24 Οκτωβρίου 
έως το Σάββατο 
2 9  Ο κ τ ω β ρ ί ο υ 
κατόπιν ευγενούς 
προσκλήσεως του 
Μ α κ α ρ ι ω τ ά τ ο υ 
Πατριάρχου Ρου-
μανίας κ. κ. Δανι-
ήλ θα μεταφέρει 
τεμάχιο του Ιερού 
Λειψάνου του Αγί-
ου Γρηγορίου του 
Παλαμά στο Βου-
κουρέστι, όπου θα 
λάβει μέρος στις 
λατρευτικές εκδη-

λώσεις προς τιμήν του Αγίου Δημητρίου και θα ομιλήσει στο 
συνέδριο προς τιμήν του Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά στον 
οποίο έχει αφιερώσει το τρέχον έτος το Πατριαρχείο της Ρου-
μανίας.

Την Πέμπτη 27 Οκτωβρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη 
σειρά των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος»  και θα αναπτύξει 
το θέμα: «Μέθ᾽ ἡμῶν ὁ χαριτόβρυτος Δημήτριος» μέσα από 
την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σε-
λίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος 
Λόγος 90,2 FM». 

Πρωτοβουλία για το Παιδί: 
Προκήρυξη Θέσης Εργασίας 
«Φροντίστριας-Παιδοκόμου»

Η Πρωτοβουλία για το Παιδί, προκηρύσσει θέση Οικό-
σιτης Φροντίστριας-Παιδοκόμου, με ανοικτό αριθμό πλήρω-
σης θέσεων.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ:
Οι Οικόσιτες Φροντίστριες – Παιδοκόμοι διαμένουν στις 

δομές μακροχρόνιας φιλοξενίας παιδιών σε κίνδυνο (Σπίτι 
της Βεργίνας, Στέγη ημιαυτόνομης διαβίωσης νέων) και είναι 
τα πρόσωπα αναφοράς για τα παιδιά.

Έχουν την ευθύνη για:
– Την ασφάλεια των παιδιών
– Την προσωπική τους υγιεινή
– Την τήρηση του προγράμματος δραστηριοτήτων
– Την επίβλεψη των παιδιών μέσα και έξω από το χώρο 

του Σπιτιού
– Τη φροντίδα του ιματισμού, των υποδημάτων και των 

ατομικών ειδών των παιδιών
– Το πρόγραμμα και την ετοιμασία του πρωινού, του με-

σημεριανού και βραδινού φαγητού και το σερβίρισμά του, σε 
συνεργασία με τη μαγείρισσα

– Τη συντήρηση ή/ και τον καθημερινό καθαρισμό των χώ-
ρων και του εξοπλισμού των κτιρίων

– Τη βραδινή κατάκλιση των παιδιών
Οι Φροντίστριες αποτελούν τα υποδείγματα συμπεριφο-

ράς για τα παιδιά, τα πρότυπα για απόκτηση κοινωνικών 
δεξιοτήτων και εκπαιδεύονται διαρκώς πάνω σε θέματα δια-
παιδαγώγησης και εμψύχωσης των παιδιών, ανάλογα με τις 
ιδιαίτερες ανάγκες τους.

Παρέχεται ικανοποιητικός μισθός, στέγη, διατροφή και τα 
αναλογούντα κατά το Νόμο (ασφάλιση κτλ).

Τα απαιτούμενα προσόντα για τη θέση είναι:
1. Ηλικία από 35 ετών και άνω
2. Απολυτήριο Γυμνασίου
3. Καλή σωματική και ψυχική υγεία
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ
-Αρχικά, οι ενδιαφερόμενες καλούνται να υποβάλουν 

το βιογραφικό τους σημείωμα στο Γραφείο Διοίκησης της 
Πρωτοβουλίας για το Παιδί, Ανοίξεως 19, ΤΚ 59131 Βέροια, 
ή ηλεκτρονικά στη διεύθυνση hr@propaidi.org, μέχρι την Πα-
ρασκευή 11 Νοεμβρίου 2022.

-Στη συνέχεια οι υποψήφιες που θα προκριθούν θα προ-
σκομίσουν τα υπόλοιπα απαιτούμενα δικαιολογητικά.

-Πληροφορίες στο τηλέφωνο 23310-29571, Δευτέρα με 
Παρασκευή, 9:00 με 17:00.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

Την Κυριακή 30 Οκτωβρίου 
στην Αλεξάνδρεια

“Βρες χρόνο 
για τον εαυτό σου” – 

Εκδήλωση 
ευαισθητοποίησης 

και πρόληψης για τον 
καρκίνο του μαστού 

Ο Δήμος Αλεξάνδρειας, το Τμήμα Ισότητας των φύλων 
και το Τμήμα Μαιών του Κέντρου Υγείας Αλεξάνδρειας σας 
προσκαλούν στην Εκδήλωση Ευαισθητοποίησης και Πρόλη-
ψης για τον Καρκίνο του Μαστού, την Κυριακή 30 Οκτωβρί-
ου και ώρα 18:30 στο Πνευματικό Κέντρο Αλεξάνδρειας.

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης έχει ως εξής:
• “Καρκίνος Μαστού, Πρόληψη, Διάγνωση και βασικές 

Αρχές Αντιμετώπισης”
Νταϊλιάνης Στέφανος: MD, MSc Παθολόγος Ογκολόγος,
Ιατρός Υπηρεσίας Υπαίθρου Κ.Υ.Α.
• “Προκλήσεις, συναισθήματα, αλλαγές μετά την διάγνω-

ση. Η αξία του υποστηρικτικού δικτύου. Ο ρόλος των αγα-
πημένων.¨

Μουτάκη Αθανασία: Κοινωνική λειτουργός,
Συστηματική – Οικογενειακή θεραπεύτρια Κ.Υ.Α.
• “Η αξία της αποθεραπείας του καρκίνου του μαστού”
Λακασά Βασιλική: Πιστοποιημένη καθηγήτρια χορού από 

το Υπουργείο Πολιτισμού
• “Νίκησα τον Καρκίνο”
Βιωματική εμπειρία της κας Φιλιπποπούλου Ανθής
 Συμμετέχει η χορωδία Μελίκης – Πλατέος

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΤΑΣΙΑΣ 
ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ: 

Τριήμερη εκδρομή στην 
Αθήνα και Λουτράκι 

Ο Όμιλος προστασίας παιδιού Βέροιας διοργανώνει τριήμερη 
εκδρομή στις 11-13  Νοεμβρίου  στην Αθήνα και στο Λουτράκι καθώς 
και προσκυνημα στο Μοναστήρι του Αγίου Παταπίου . Η εκδρομή 
επίσης περιλαμβάνει επίσκεψη στο Ίδρυμα Νιάρχος , στο μουσείο 
Κυκλαδικής Τέχνης κ.α.   Διαμονή στο ξενοδοχείο PRESIDENT με 
πρωινό.

Τιμή συμμετοχής 170 €.
Τηλ. επικοινωνίας για δηλώσεις συμμετοχής  6978001783 κα. Κα-

τερίνα Γαλίκα Πρόεδρος.
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Το Αστικό ΚΤΕΛ Βεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινό πως στο πλαίσιο του νέου 
lockdown τροποποιούνται τα δρομολόγια όλων των συγκοινωνιακών γραμμών. Τα δρομο-
λόγια των λεωφορείων από την 17 Νοεμβρίου 2020 διαμορφώνονται ως εξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στα Παλατίτσια εντός 
του οικισμού 480 τ.μ., 
άρτιο και οικοδομήσι-
μο, με αποθήκη και α-
χυρώνα παλιά. Πλρη. 
τηλ.: 210 7228806 & 
6973 358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
240 τ.μ. στην περιοχή Πι-
ερίων, δίπλα στην πρώην 
ALPHA BANK. Τηλ.: 6976 
985722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
209 τ.μ., συντελεστής 
δόμησης 1,2, Διογένους 
με Πιερίδων Μουσών 
γωνία, Βέροια. Τηλ.: 
2331 300901, 6944 
555197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά 
στο κέντρο της Βέροιας 
γκαρσονιέρα μέχρι 50 τ.μ. 

με ασανσέρ. Τηλ.: 6945 
122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ και-
νούργ ιο  δ ιαμέρ ισμα 
104 τ.μ. στο Πανόρα-
μα Βεροίας, στον 2ο 
όροφο διόροφης οικο-
δομής, με τρία υπνο-
δωμάτια, σαλόνι, κου-
ζίνα, μπάνιο και χώρια 
αποθήκη. Ατομική θέρ-
μανση πετρελαίου και 
μπόϊλερ ζεστού νερού. 
Πληρ.: 6936 132589 
και 23310 64985.

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε Τ Α Ι 
Τρύφωνος 3, γκαρσο-
νιέρα 25 τ.μ., 1ΔΣΚWC, 
πλήρως ανακαινισμένη, 
επιπλωμένη, με ηλε-
κτρικές συσκευές, 3ος 
όρ. ,  ασανσέρ.  Τηλ. : 
6937 458186.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  η-
μιόροφος 70 τ.μ. για 
επαγγελματική χρήση 
στην οδό Αγ. Αντωνί-
ου 7 στη Βέροια. Τηλ.: 
6977 386564.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε-
δο 800 τ.μ. στο Σταυρό 
Ημαθίας επάνω στον 
κεντρικό δρόμο. Πληρ. 
τηλ.: 6973 616847.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φαντα-
στική ισόγεια μονο-
κατοικί, 70 τ.μ., στη 
Βεργίνα, στο κέντρο 
του χωριού, κατασκευ-
ής 2003, σε οικόπεδο 
500 τ.μ. πλήρως εξολ-
πισμένη, ξυλινα σύγ-
χρονα κουφώματα μέ-
σα στο πράσινο. Τηλ.: 
6948 041985.

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί χώροι από 350 τ.μ. ο 
καθένας με δυνατότητα να γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό δρόμο 
Κοπανού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρδέλη, με 5μ. καθαρό ύψος, χωρίς 
εσωτερικές κολώνες και περιφραγμένη αυλή 600 τ.μ. Τιμή 1,00 ευρώ 
το τετραγωνικό. Τηλ.: 6944 687267 & 23320 41088.

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στη 
Μπότσαρη μόλις ανα-
καινισμένο, 68 τ.μ., α-
νατολικο όλα πρόσοψη, 
θερμομονωμένο, με α-
ντλία θερμότητας, 3ος ό-
ροφος, κοντά σε αγορά, 
στάσεις, Μετρό.ΖΗΤΕΙ-
ΤΑΙ νεαρά υπάλληλος 
φαρμακείου. Τηλ.: 6956 
483486.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

ΠΙΕΡΙΩΝ πανω οικ.346 τ.μ με διπλοκατοικια 95000€
ΩΡΟΛΟΙ 67 τ.μ προσοψης1ΔΣΚ ΚΑΛΟ 43000€
ΩΡΟΛΟΙ Μεζονετα εξαιρετικη ανεξαρτητημε γκαραζ,αποθηκη 
82000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ Επαγγελματικη  Στεγη 93 τ.μ ́ 1ος ΚΟΠΛΑΜ,-
ΠΟΡΤΑ ΑΣΦ Ωρ/ση  95000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ 
Οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  50 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€
ΚΩΣΤΟΧΩΡΙ 8,5 στ.6 χιλ.απο κεντρο κτημα με αγροικια 75 τ.μ 
40000€
ΠΑΣΤΕΡ Υμιυπ. Διαμερισμα 111 τ.μ 3ΔΣΚ  Α.Θ  27000€
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ με οικοπ.500 τ.μ 55000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 23000€ 
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 4ος καινουριο 113 τ.μ ημιτελες 95000€ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.300 τ.μ 90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Μον/κια με αυλη 1Δ-ΣΚ  Α.Θ ερμ.κοπλαμ 280€
ΚΕΝΤΡΟ -ΕΛΗΑ 100 Τ.Μ  ανακαινισμενο 2ΔΣ-Κ  κεντρ.
θερ.440€
ΠΙΝΔΟΥ85 τ.μ 2Δ-ΣΚ Α.Θερμ. κοπλαμ,πορτα ασφαλειαςΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΟ 370€
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ Γκαρς.44 τ.μ 1Δ-Κουζινα wc με Κ.Θερμαμανση 200€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ οικοπεδο 450 τ.μ χτιζει 50 τ.μ,με Θεα Θαλασσα 
με αδεια 25000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€

ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 
16000€ όχι μεσιτικα
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ πανω 10000τ.μ οικοπεδο ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!!!!
ΒΕΡΟΙΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 160τ.μ,155,190τ.μ 30000,26000,22000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ  οικοπεδο πανοραμικο 4000τ.μ 
200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 3στρ.διπλα στα τελευταια σπιτια 9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.66000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ  σε ασφαλτο,με ροδακινα  20000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ 80 τ.μ για Ιατρειο,Ινστιντουτο κτλπ. 77000€
ΕΜ. ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ επ.στεγη 93 τ.μ 95000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 500€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΠΛ.ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥ καταστημα 55 τ.μ 600€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗ
(Κωδ. Αγγ. ΥΠΒΛ_1)

Η εταιρία Alexander επιθυμεί την πε-
ραιτέρω στελέχωση του τμήματος του λο-
γιστηρίου. Ανακοινώνει το άνοιγμα 1 θέσης 
εργασίας ΒΟΗΘΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗ.

Απαραίτητα Προσόντα
• Κάτοχος πτυχίου ΑΕΙ ή ΤΕΙ Οικονομικών Σπουδών
• Προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση λογιστηρίου 
• Γνώση Η/Υ και προγραμμάτων ERP
•  Γνώση Αγγλικής γλώσσας
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να παραδώσουν βιογραφικό ώστε να περάσουν 

από προσωπική συνέντευξη και να γίνει άμεσα η πρόσληψή τους. Κατάθεση 
βιογραφικών στην έδρα της εταιρίας, είτε σε ηλεκτρονική μορφή στο email 
hr@aqf.gr, και στις 2 περιπτώσεις επιβάλλεται φωτογραφία υποψηφίου.

Στο βιογραφικό να αναγράφεται ο Κωδικός της αγγελίας ΥΠΒΛ_1.
Πληροφορίες 
Τμήμα Ανθρωπίνου Δυναμικού 2331022774 & 2331026974

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Οδηγός Φορτηγού 
(Κωδ. Αγγ. Φ2)

Απαραίτητα Προσόντα
•Κάτοχος άδειας οδήγησης Ε’ κατηγόριας
•Ευελιξία Ωραρίου
•Τυπικότητα, Ομαδικό πνεύμα ,υπευθυνό-

τητα, αυτονομία, εργατικότητα
•Για του άντρες υποψηφίους εκπληρωμένες οι στρατιωτικές υποχρεώσεις 
Παρέχονται
•Μισθός και ασφάλιση
•Μόνιμη Απασχόληση
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να παραδώσουν το βιογραφικό. Μετά τη συλλογή 

και αξιολόγηση των βιογραφικών σημειωμάτων θα επικοινωνήσουμε με τους 
υποψηφίους που ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις της θέσης προς στελέχωση 
για να οριστεί συνάντηση για συνέντευξη και να γίνει άμεσα η πρόσληψή τους.

Κατάθεση βιογραφικών στην έδρα της εταιρίας, είτε σε ηλεκτρονική μορφή 
στο email hr@aqf.gr.

Πληροφορίες
Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού 23310-23774 & 2331026974

Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο

Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο

Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 

1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο

Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 

Καλλιθέα

Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο

Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 

Βικέλα

Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο

Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας

Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή

Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι

Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο

Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι

Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο

Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο

Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο

Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 

και Επιπλωμένο στο Κέντρο της

Θεσσαλονίκης

Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο

Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο

Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-

ντρο της Νάουσας

Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή

Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου

Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο

Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 

50μ2 έκαστη στο Σέλι.

Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο

Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο

Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 

Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.

Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 

ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο

Κέντρο.

Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.

Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο

Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-

τίας Οδού

Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 

στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα

και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, 
εταιρία με παρουσία 25 ε-
τών στον τομέα της μετα-
ποίησης αγροτικών προϊ-
όντων - παραγωγής ειδών 
διατροφής και με συνεχή 
σταθερά ανοδική πορεία 
στην ελληνική και διεθνή 
αγορά, ZHTOYNTAI για 
απασχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκεται στο 5ο χλμ Αλεξάν-
δρεια – Κρύας Βρύσης:

ΒΟΗΘΟΙ ΧΗΜΕΙΟΥ
Αντικείμενο:
•Εργασίες ποιοτικού ελέγχου σε Χημικά Εργαστήρια του εργοστασίου και 

επι των γραμμών παραγωγής.
Προσόντα:
•Εμπειρία εργαστηριακή – ή άλλη – σε βιομηχανία – κατά προτίμηση Τρο-

φίμων – είναι επιθυμητή
•Προσαρμοστικότητα και πνεύμα συνεργασίας και ομαδικότητας
•Επάρκεια σε γνώσεις και χειρισμό Η/Υ
•Καλή γνώση Αγγλικής Γλώσσας είναι επίσης επιθυμητή.
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν αιτήσεις στην 

έδρα της εταιρείας.
Αιτήσεις- βιογραφικά σημειώματα μπορούν  να αποστέλλονται επίσης στο 

email hr@almifoods.gr
Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 3027800
ΚΩΔ. ΑΓΓΕΛΙΑΣ : ΧΗΜ_20221020



ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα από 
120 τ.μ. και πάνω (3 ή 4 δω-
μάτια) για ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ, περιοχή 
Βέροιας. Τηλ.: 6947 606674.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
πλήρως ανακαινισμένο, στην Τρι-
ανδρία Θεσ/νίκης, 2 δωμάτια, σα-
λόνι, χωλ, κουζίνα, W.C., φυσικό 
αέριο, air condition, πολύ κοντά 
στα Πανεπιστήμια. Πληρ. κιν.: 
6978 008441.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, 
1ος όροφος, Ανοίξεως 52. Πληρ. 
τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στη 
Σκύδρα 90 τ.μ., 1ος όροφος, ανα-
καινισμένο, χωρίς θέρμανση, χωρίς 
κοινόχρηστα, 250 ευρώ. Τηλ.: 6951 
831687.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
120 τ.μ. ισόγειο, 30 τ.μ. πατά-
ρι, εξαιρετικής προβολής σε ά-
ριστη κατάσταση κοντά στη Γέ-
φυρα Κούσιου. Πληρ. τηλ.: 6972 
269839 κος Γιώργος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35 
τ.μ. και 10 τ.μ. πατάρι με εσωτερι-
κη σκάλα, Ήρας 10. Διαθέτει μεταλ-
λικό ρολό ασφαλείας. Τηλ.: 6986 
731153.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ συνεργείο 
αυτοκινήτων πλήρως εξοπλι-
σμένο. Τηλ.: 6944 860080.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενώνας με 
καφέ-εστιατόριο, στο Σέλι (Κά-
τω Βέρμιο), στην πλατεία του 
χωριού. Δεκτές, μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΑΝΑΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατικό προ-

σωπικό από την εταιρία ΚΟΥΚΑ-
ΚΗΣ Α.Ε. στα ΠΕριβόλια Χανίων 
Κρήτης. Υψηλός μισθός και δυ-
νατότητα στέγασης. Τηλ. επικοι-
νωνίας: 6974782821

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Πωλητές-Πωλή-
τριες  για πλήρη απασχόληση 
άνω των 24 ετών με απαραίτητη 
γνώση Αγγλικών από γνωστή α-
λυσίδα υποδημάτων. Αποστολή  
βιογραφικών με φωτογραφία στο  
koniarisshoes.hr@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για 
εργασία σε εταιρία με σκαλω-
σιές. Τηλ.: 6942 462643 & 6982 
021124.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φροντί-
δα ηλικιωμένης στο Ταγαροχώρι. 
Πληρ. τηλ.: 23310 71653 & 6984 
427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ταξί με ει-
δική άδεια από επιχείρηση στη 
Βέροια γία πλήρη απασχόλη-
ση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχανικός & Η-
λεκτρολόγος αυτοκινήτων από 
επιχείρηση στη Βέροια για πλή-
ρη απασχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοη-
θός συνεργείου από επιχείρηση 
στη Βέροια για πλήρη απασχό-
ληση. Τηλέφωνα επικοινωνίας: 
2331071553 & 2331062900 Ώ-
ρες επικοινωνίας: 9:30 με 18:30.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-
μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα 
Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-
ντίδα και περιποίηση ηλικιωμέ-
νων για 24 ώρες. Πληρ. τηλ.: 
6993 678697.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαιτερα μα-

θήματα ιταλικής γλώσσας όλων 
των επιπέδων. Πληροφορίες: 
2331181274.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
NEΑΡΟΣ ζητά γνωριμία με κο-

πέλα έως 40 ετών, Ελληνίδα, χω-
ρίς παιδιά, με αρχές, για σοβαρό 
σκοπό. Πληροφορίες στο τηλέφω-
νο 004915120919348.

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνωρι-
μία κυρία έως 55 ετών. Πληρ. 
τηλ.: 6984 040769.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
Πωλούνται Διαμερίσματα  

•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ουορόφ.3δωμ. σαλοκουζίνα,μπάνιο 
112000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμ. σαλόνοκουζίνα, τζάκι,-
2μπανια,θερμοσυσσωρευτές,υπέροχη θέα, κλειστό parking 
190.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο και 
αποθήκη. Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμάτια,σα-
λόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 75.000ευρώ 
το καθένα.
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 3ος οροφ. 139τμ,3δωμ, σαλονοκουζίνα,μπά-
νιο,αποθήκη, μεγάλο μπαλκόνι με θέα,120.000ευρώ.

Πωλούνται Μονοκατοικίες:
ΑΣΩΜΑΤΑ σε οικόπεδο 490τμ με 2διαμερίσματα(100τμ ισόγειο 
και 115τμ 1ου ορόφου),λουξ .165.000 ευρώ.
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 80τμ.2Δ,Σ,Κ,αυλή με Θέα 55.000ευρώ.
FLAMOYRIES 100tm.4D,S,K,38.000E
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ 5Δ, ΣΚ, WC,τζάκι, ενδο-
δαπέδια θέρμανση και ισόγειο διαμέρισμα 2Δ,ΣΚ,WC,γκαράζ 
360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας,4Δ,Σ,Κ,3WC,σάου-
να, ενδοδαπέδια θέρμ,τζάκι,γκαράζ,μεγάλη αυλή με μπάρμπε-
κιου 350.000ευρώ.
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 65τμ σε οικόπεδο 850τμ 40.000ευρώ.

Πωλούνται Καταστήματα:
ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό πάνω σε κεντρικό δρόμο 
70.000ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ 150τμ.σε οικόπεδο 800τμ 150.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ. ΚΕΝΤΡΟ110τμ ισόγειο και 100τμ  
υπόγειο. Τιμή συζητήσιμη.
ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ.με 
πατάρι για διάφορες χρήσεις 900.000ευρώ. ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρ-
να 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με διαμέρισμα 130τμ 1ου 
ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ
Πωλούνται χωραφοοικοπεδα
Οικόπεδο 850τμ  οικοδομήσιμο σε περιοχή κατω από την Ανοί-
ξεως 250.000ευρώ.
Οικόπεδο 1437τμ οικοδομήσιμο, αγροτεμάχιο5355τμ(και με 
άδεια αθλητικών εγκαταστάσεων),χωραφοοικόπεδο 4500τμ.
Τιμές συζητήσιμες.
Κουλούρα 844τμ οικοδομήσιμο 25.000ευρώ.
Εργατικές κατοικίες οικόπεδο 3,5 στρεμ.οικοδομήσιμο 
56.000ευρώ.
Κοντά στον Γαλαξία οικόπεδο οικοδομήσιμο 240τμ. 35.000ευρώ.
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 2στρεμ.οικοδομήσιμα 110.000ευρώ.

ΠΑΤΡΙΔΑ 2600τμ  οικοδομήσιμο 400τμ 50.000ευρώ.(μπορεί 
να πουληθεί και το μισό).
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ 8στρεμ.30.000 ευρώ.
Πάνω στο δρόμο προς Πατριδα 16 στρέμματα 65.000ευρώ(-
δυνατότητα ενοικίασης- χρήση φωτοβολταϊκών)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Ενοικιάζονται Διαμερίσματα

ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ.σαλόνι τζάκι,κουζίνα με ηλ.συ-
σκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. θέρ-
μανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 75τμ. 370ευρώ ή επιπλωμένο 420ευρώ,ανακαινισμέ-
νο,διαμπερές.
ΡΟΛΟΙ μεζονέτα με 2δωμάτια,σαλονοκουζίνα,αποθήκη,ηλια-
κο,λέβητα πετρελαίου,τζάκι,aircondition,330ευρώ.

Ενοικιάζονται Γκαρσονιέρες:
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ου ορόφου,1δωμάτιο,κουζίνα,χωρίς θέρμανση 
200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1Δ,ΣΚ,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές  200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1Δ,ΣΚ,WC ηλεκτρικές συσκευές,α-
τομ.θέρμανση  πετρελαίου,χωρίς κοινόχρηστα 340 ευρώ.(Στην 
τιμή περιλαμβάνεται ο λαγαριασμός ύδρευσης)

Ενοικιάζονται Γραφεία:
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ.  200€ 
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.700ευρώ.

Ενοικιάζονται Καταστήματα:
Οδός Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
ΟΔΟΣ ΘΕΣ/ΚΗΣ χωραφοοικόπεδο 834 τμ. 400ευρώ.
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 60τμ 350 ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 900τμ(300τμ ι ισόγειο 300τμ υπόγειο 300 
1ος)3000ευρώ
ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο πατάρι, είσοδο από δυο 
πλευρές και βιτρίνες 1200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 
1600ευρώ. 
ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο για 
κρεοπωλείο 350ευρώ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 80τμ σε κεντρικό δρό μο 400 ευρώ.

Το γραφείο μας βρίσκεται: Αγίου Αντωνίου 1 
στον 1ο όροφο

Site: www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331068080, 6947606674

Ζητούνται ακίνητα προς πώληση - ενοικίαση 

Η  εταιρία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ με έδρα το 2ο χλμ Σκύδρας-Βέροι-
ας αναζητά προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότητες :

-Μηχανικούς
-Ηλεκτρολόγους εγκαταστάσεων
-Ηλεκτρονικούς
-Πωλητές
-Οδηγούς φορτηγών κατηγορίας Ε
-Τεχνικούς με εμπειρία σε βιομηχανία πλαστικών
-Χειριστές extruder
-Χειριστές φορμαριστικών μηχανημάτων
E-mail soulis@soulis.gr   Τηλ. Επικοινωνίας 23810-82400

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με γνώσεις 
Λογιστικής και Μισθοδοσίας. 
Πληρ. τηλ.: 6932 245383.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φανταστική ισό-
γεια μονοκατοικία 70 τ.μ., στη 
Βεργίνα, στο κέντρο του χωριού,  
κατασκευής 2003, σε οικόπεδο 
500 τ.μ., πλήρως επιπλωμένη, 
ξύλινα σύγχρονα κουφώματα, 
μέσα στο πράσινο. Τηλ.: 6948 
041985.

Η Hygiene Service, η μεγαλύτερη 
ελληνική εταιρία στο χώρο των Υπη-
ρεσιών και πολυμαντικών αναζητά 
πωλητή

Περιγραφή Θέσης
Πωλήσεις Ανάπτυξη πελατολογίου 
Προφίλ Υποψηφίου
•Προσανατολισμός στην επίτευξη 

στόχων με προσήλωση στο αποτέ-
λεσμα

•Ομαδικό πνεύμα συνεργασίας και μεθοδικότητα
•Ικανότητα επίλυσης προβλημάτων
•Θα εκτιμηθεί η εμπειρία στο αντικείμενο
 Παρακαλούμε όπως αποστείλετε το βιογραφικό σας σημείωμα μέσω 

e-mail στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση : info.katerini@hygiene-
service.gr 

Τηλέφωνο επικοινωνίας 6972023871
Όλες οι αιτήσεις θεωρούνται απόλυτα εμπιστευτικές.

Από την εταιρία ΑΘΗΝΑ Μ. ΙΚΕ στον Άγιο Γεώργιο Βέροι-
ας, μεταποίηση αγροτικών προϊόντων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Χειριστής 
ανυψωτικού (κλαρκ), β) Γεωπόνος ΑΕΙ-ΤΕΙ, γ) Υπεύθυνος διαλο-
γητηρίου, δ) Εργάτριες-ες διαλογητηρίου. Αιτήσεις και βιογραφικά 
σημειώματα στο email: athinasmpc@gmail.com, πληροφορίες στο 
τηλέφωνο: 2331051093

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με έδρα την Αλεξάνδρεια Ημα-
θίας και παρουσία 26 ετών στον τομέα της μεταποίησης αγρο-
τικών προϊόντων – παραγωγής ειδών διατροφής, ZHΤΟΥΝΤΑΙ 
χειριστές ανυψωτικών μηχανημάτων (κλαρκ).

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν 
αιτήσεις στη μονάδα παραγωγής που βρίσκεται στο 5ο χλμ 
Αλεξάνδρειας – Κρύας Βρύσης. Η αίτηση θα πρέπει να συνο-
δεύεται από πρόσφατη φωτογραφία και φωτοτυπία ταυτότητας 
ή φωτοτυπία διαβατηρίου (με την άδεια εργασίας).

Βιογραφικά σημειώματα να αποστέλλονται στο email info@
almifoods.gr

Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 7800

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα 
της μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών δια-
τροφής και με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και 
διεθνή αγορά, ZHTOYNTAI για απασχόληση στη μονάδα παρα-
γωγής της που βρίσκεται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρεια – Κρύας Βρύσης:

•ΕΡΓΑΤΕΣ / ΕΡΓΑΤΡΙΕΣ
•ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΑΝΥΨΩΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν 
αιτήσεις στην έδρα της εταιρείας.

Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται φωτοτυπία ταυτότητας ή 
φωτοτυπία διαβατηρίου (με την άδεια εργασίας).

Αιτήσεις- βιογραφικά σημειώματα μπορούν  να αποστέλλονται 
επίσης στο email hr@almifoods.gr

Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 7800
ΚΩΔ. ΑΓΓΕΛΙΑΣ : ΕΡΓΑΤ_202210



1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα «ΛΑΟΣ» νέος 
με δίπλωμα μοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με 
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμη απασχόληση). Πληροφορίες 
εργάσιμές ημέρες και ώρες. Τηλ.: 6974 030005.

Τα Γραφεία Πωλήσεων του κ. Γ. Αναστασίου στη 
Βέροια με έδρα τη Θεσ/νίκη, αναζητούν στο Νομό μας 
συνεργάτες άνω των 30 ετών, απόφοιτους Λυκείου 
(τουλάχιστον) στον Κλάδο Πωλήσεων και Παροχής 
Υπηρεσιών. Τηλ. επικοινωνίας: 23310 29933. Αποστο-
λή βιογραφικών: papnasin@yahoo.gr.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 25 τ.μ. επιπλωμένο 180  €
ΚΤΕΛ 25 τ.μ. επιπλωμένο 180 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 30 τ.μ.  θέα  270 €
ΕΛΙΑ  40 τ.μ. 2 χώρους  επιπλωμένο 230 €
ΡΟΛΟΙ 40 τ.μ. καινούργιο 2 χώρους  230 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 60 τ.μ. καλό θέα , 240 €
ΕΛΙΑ 50 τ.μ. καινούργιο , 240 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ  55 τ.μ. 2 χώρους, ατομική θέρμαν-
ση, θέα ,τέντες  260 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 50 τ.μ. super lux, κλίμα, ανακαι-
νισμένο, 300 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 60 τ.μ. super lux, ανακαινισμέ-
νο, επιπλωμένο, ατομική θέρμανση, 380 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ. 2ΔΣΚΛ ατομική θέρμανση, 
400 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 110 τ.μ. ατομική θέρμανση πολύ καλό 
420 €
ΚΤΕΛ 100 τ.μ. τζάκι, θέα, ανακαινισμένο, 420 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 90 τ.μ. καινούργιο, 3 ΔΣΚΛ, ατο-
μική θέρμανση, 370 €

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 240 τ.μ. 5 ΔΣΚΛ σε 2 επίπεδα, 
ατομική θέρμανση, 600 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. 1ΔΣΚΛ ευκαιρεία 15.000 €
ΡΟΛΟΙ 34 τ.μ. 1ος  ανακαινισμένο 50.000  €
ΡΟΛΟΙ 38τ.μ. 2ος  ανακαινισμένο 37.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 42τ.μ. 1ΔΣΚΛ νεόδμητο 31.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45 τ.μ. 1ος καινούργιο 37.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 60  τ.μ. 1ος  καλό 81.500 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 61 τ.μ. νεόδμητο, 1ΔΣΚΛ, 41.500 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 65 τ.μ. 2ΔΣΚΛ, καινούργιο 41.500 € 
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 70  τ.μ. 2ΔΣΚΛ,καινούργιο, 56.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τ.μ. τζάκι, 2ΔΣΚΛ, 45.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 65 τ.μ. 20ετιας 1ΔΣΚΛ, καλό, 62.000 €
ΕΛΙΑ 80 τ.μ. ανακαινισμένο, 85.000 €    
ΠΙΕΡΙΩΝ 84 τ.μ. 20ετιας, 2ος, 2ΔΣΚΛ, 84.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. ισόγειο, 2ΔΣΚΛ, καλό, 
47.000 €
ΚΤΕΛ 85 τ.μ. 2ος όροφος, 2ΔΣΚΛ, 54000 €
ΡΟΛΟΙ 90 τ.μ. 2ος όροφος ατομική θέρμανση, 
48.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 104 τ.μ. πολύ καλό, 2ος , 68.000€
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ.3ΔΣΚΛ  πάρκιν 120.000 €
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ. 3ΔΣΚΛ, 2ος όροφος, 68.500 €
ΚΕΝΤΡΟ 135 τ.μ. 2ος όροφος, 3ΔΣΚΛ και WC, 
πάρκιν, αποθήκη 108.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. με βεράντα, 82.000 €

ΣΤΑΥΡΟΣ 170 τ.μ. 1ος όροφος 35.000 €
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων, 14.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 49 τ.μ. 1ΔΣΚΛ, 48.000
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε 250 οικόπεδο 43.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων, 
105.000 €
ΔΟΒΡΑ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 11 στρεμμάτων, 2Δ-
ΣΚΛ 63.000 €
ΣΕΛΙ 70 τ.μ. 2ΔΣΚΛ πέτρινο  65.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιο σε 2 επίπεδα 
200.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 200 τ.μ. LUX σε 2 επίπεδα 165 .000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, 
λουξ, 220.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  180 τμ βίλα σε 800 τ.μ. οικόπεδο 
210.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 200 τ.μ. κεντρικό κτίριο, 700 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 600 τ.μ. κεντρικό , 2.800 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 60 τ.μ. κεντρικό, 1200 €
ΚΤΕΛ 50 τ.μ., με πατάρι και υπόγειο, 270 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 80 τ.μ. καλό, 670 €

ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 80 τ.μ. με πατάρι, καλό, 200
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ με υπόγειο 100τ.μ. 14ετί-
ας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 170 τ.μ. με πατάρι, πολύ καλό, 700 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 600 μέτρα, καλό, 16.000 €
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 460 μέτρα, 38.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού, 
24.000 €
ΣΚΥΛΙΤΣΙ 500 μέτρα, καλό, 6.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 700 τ.μ. επάνω στον δρόμο 28.000 €
ΛΟΖΙΤΖΙ  5.000 τ.μ. μεγάλη ευκαιρία 32.000 €
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520 τ.μ. δίπλα στο σχολείο 35.000 €
ΕΛΙΑ 220 τ.μ. ευκαιρία τιμή 39.000 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ  35–50–60 τ.μ.  προς 1.000 € το τετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
29.000 €

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ 
ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ 

ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ



Για έβδομη συνεχή χρονιά η BOUSSIAS και το Health Daily 
διοργάνωσαν τα Healthcare Business Awards με στόχο να αναδεί-
ξουν και να επιβραβεύσουν τις βέλτιστες πρακτικές και τις καινοτό-
μες δράσεις σε όλο το φάσμα της Υγείας.

Στο πλαίσιο αυτό αναδείχθηκαν οι πρωτοβουλίες των επιχειρή-
σεων του κλάδου, των νοσοκομείων που προσπαθούν να αντιμε-
τωπίσουν με αποτελεσματικό τρόπο τεράστιο όγκο περιστατικών, 
καθώς και των Συλλόγων Ασθενών, των Πανεπιστημιακών Ιδρυμά-
των, των ΜΚΟ και των ιατρικών επιστημονικών εταιρειών. Επίσης, 
ειδική ενότητα αναγνωρίζει τις δράσεις και τις καινοτομίες που 
έλαβαν (και λαμβάνουν) χώρα για την αντιμετώπιση της CoVID-19. 
Επίσης, απονεμήθηκαν βραβεία και σε Οργανισμούς, Επιστημονι-
κούς Φορείς, Φαρμακευτικές Επιχειρήσεις και Επιχειρήσεις Υγείας, 
για την προσφορά τους, τις καινοτόμες δράσεις και τις αναπτυξια-
κές πρωτοβουλίες σε όλο το φάσμα της Υγείας. Χορηγός των ΗΒΑ 
2022 ήταν το Ινστιτούτο Φαρμακευτικής Έρευνας και Τεχνολογίας 
(ΙΦΕΤ), ενώ την Αιγίδα τους στη φετινή διοργάνωση έδωσαν οι: 
Πανελλήνια Ένωση Φαρμακοβιομηχανίας (ΠΕΦ), Σύνδεσμος Φαρ-
μακευτικών Επιχειρήσεων Ελλάδος (ΣΦΕΕ), Σύνδεσμος Επιχειρή-
σεων Πληροφορικής Βορείου Ελλάδος (ΣΕΠΒΕ) και HL7 Hellas. 

Η τελετή απονομής έγινε σε εορταστικό κλίμα παρουσία και 
των δύο Γενικών Γραμματέων του Υπουργείου Υγείας, κ.κ. Μάριου 
Θεμιστοκλέους και Ιωάννη Κωτσιόπουλου, καθώς και του Περιφε-
ρειάρχη Αττικής και Προέδρου του ΙΣΑ κ. Γιώργου Πατούλη.

Φέτος δόθηκε  ιδιαίτερη έμφαση στην τεχνολογική καινοτομία 
στην Υγεία μέσω των βέλτιστων πρακτικών Digital Health, καθώς 
αποκτά πρωτεύοντα ρόλο τόσο στη διοίκηση των νοσοκομείων και 
κλινικών όσο και στην επικοινωνία μεταξύ ιατρικού προσωπικού 
και ασθενούς.

Στο πλαίσιο των αξιολογήσεων και διακρίσεων των  Healthcare 
Business Awards για Δημόσιες και Ιδιωτικές Μονάδες Υγείας, το 
Γενικό Νοσοκομείο Βέροιας έλαβε τριπλή  τιμητική διάκριση με δύο 
αργυρά και ένα χρυσό βραβείο.

Πρόκειται για τα βραβεία:
-Gold για τις Ιατρικές Υπηρεσίες-Καινοτόμος Ιατροτεχνολογικός 

Εξοπλισμός-Υποδομές.
-Silver για την ενίσχυση της απασχόλησης με την πρόσληψη 

προσωπικού την περίοδο της Πανδημίας. 
-Silver για την καινοτόμο Ενεργειακή Αναβάθμιση και προστα-

σία του περιβάλλοντος. 
Για την βράβευση, ο διοικητής του Νοσοκομείου κ. Ηλίας Πλιό-

γκας, τόνισε: «Η σκληρή δουλειά ,η ομαδική προσπάθεια του ικα-
νού προσωπικού μας και η απόλυτη αφοσίωση όλων μας φέρνει 
καρπούς, αναγνώριση και επιβράβευση.

Γιατροί ,Νοσηλευτές, Διοικητική και Τεχνική Υπηρεσία ,το σύνο-
λο των εργαζομένων μας στην κοινή προσπάθεια για την διαρκή 
βελτίωση και αναβάθμιση των Υπηρεσιών Υγείας. Προχωράμε,  
δίπλα σε κάθε πολίτη».

P Αυτόν τον καιρό αν επιμένεις να λες ότι 
τα πράγματα θα πάνε άσχημα, έχεις πολύ κα-
λές πιθανότητες να γίνεις προφήτης…

 P Για τα ελληνοτουρκικά:
-Μπαμπά, τι είναι διπλωματία;
-Διπλωματία, παιδί μου, είναι να λες «καλό 

σκυλάκι, καλό σκυλάκι» μέχρι να βρεις πέτρα.

P Γόνος Ινδών μεταναστών ο νέος πρωθυ-
πουργός της Βρετανίας. Το Bollywood συνε-
χίζεται.

 P Ένα μεγάλο ευχαριστώ στα σούπερ μάρ-
κετ πού σέ αυτές τις δύσκολες συνθήκες για ό-
λους μας, κράτησαν σταθερές τις τιμές στα κέρμα-
τα από τα καροτσάκια.

P Στον δικό μας γαλαξία εικάζεται ότι 
μπορεί να υπάρχουν 40 δισεκατομμύρια κα-
τοικήσιμοι πλανήτες, την ώρα που το Σύμπαν 
έχει δισεκατομμύρια γαλαξίες. Χρόνο δεν έ-
χουμε πολύ, χώρο όμως όσο θες.

P Σήμερα παρουσιάζουμε την καλύτερη συ-
νταγή για αρακά: παραγγέλνουμε δύο σουβλάκια!

P Μου χτύπησε κάποιος την πόρτα και μου 
ζήτησε μία μικρή δωρεά για το κολυμβητήριο 

της πόλης. Του έδωσα ένα ποτήρι νερό.

P -Συγγνώμη κύριε, απαγορεύεται να μπείτε 
στο καζίνο με αθλητικά παπούτσια.

-Μας δουλεύεις ρε φίλε; Αυτός εκεί είναι μόνο 
με το σώβρακο!

-Αααα, αυτός βγαίνει…!

P Ρώτα ο μικρός: «Γιατί μπαμπά, οι πετει-
νοί λαλούν τόσο πρωί;» Και ο μπαμπάς απα-
ντά: «Γιατί είναι η μόνη στιγμή που μπορούν 
να μιλήσουν. Ύστερα ξυπνάνε οι κότες…»

P Και:
Μια νεόπλουτη Ελληνοαμερικά-

να έρχεται για διακοπές σε κάποιο 
ελληνικό νησί και κάποιο πρωινό 
αποφασίζει να βγει για να ψωνίσει 
μερικά φρούτα. Μπαίνει στο μαγαζί 
του μανάβη και με προφορά του 
λέει:

-Hi! Παρακαλόου, ένα κιλό μήλα.
Ο μανάβης βάζει τα μήλα σε μια 

σακούλα και της τα δίνει. Μόλις εκεί-
νη τα βλέπει λέει:

-Oh my God! τι μικρά μήλα που 
είναι… Στο Αμέρικα εμείς έχουμε 
κάτι μήλα, τόοοοοοσο μεγάλα. Δεν 
τα θέλω. I don’t want them! Βάλε 
μπανάνες σε παρακαλόου.

Χωρίς να μιλήσει ο μανάβης, 
αφήνει τα μήλα και βάζει μερικές 
μπανάνες. Όταν τις βλέπει, το σκη-
νικό επαναλαμβάνεται:

-Τς, τς, τς… Τι μπανάνες είναι αυτές, τόσο 
μικρές; Εμείς στο Αμέρικα, έχουμε κάτι μπανάνες 
so big. Ι don’t want. Βάλε σε παρακαλόου, μερικές 
φράουλες.

Ο μανάβης έχει αρχίσει και ανεβάζει πίεση αλ-
λά ο πελάτης έχει πάντα δίκιο και αποφασίζει να 
της βάλει φράουλες.

-Α πα, πα… Τι μικρές φράουλες. Στο Αμέρικα 
υπάρχουν κάτι strawberries τεράστιες. Δεν θέλω, 
βάλε κεράσια.

Ο μανάβης μετά βίας κρατιέται.
-Jesus! Τι κερασάκια είναι αυτά! Τόσο μικρά; 

Μα πώς τα τρώτε εσείς εδώ τόσο μικρά που είναι; 
Δεν τα θέλω.

Την ώρα που τα λέει αυτά, ταυτόχρονα, κοιτάει 
ένα γύρο στο μαγαζί για να δει τι θα είναι αυτό 
που θα ζητήσει μετά. Βλέπει τα καρπούζια.

-Άσε σε παρακαλόου, τα κερασάκια. Βάλε μου 
ένα καρπούζι.

-Δεν έχουμε καρπούζι, μαντάμ, λέει ο μανάβης 
εκνευρισμένος.

-Are you joking? Mε δουλεύεις; Πώς δεν έχετε;
-Δεν έχουμε καρπούζια σας λέω μαντάμ.
-Έτσι ε; Λες ψέματα, γιατί εγώ τα βλέπω!
-Μπα σοβαρά; Και πού είναι;
-Over there! Εκεί πίσω.
-Μα αυτά δεν είναι καρπούζια κυρία μου. Αυτά 

είναι ελληνικός αρακάς!
Κ.Π.
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Healthcare Business Awards 2022
Ένα χρυσό και δύο αργυρά βραβεία στο Γενικό Νοσοκομείο Βέροιας 

για καινοτόμες δράσεις σε τεχνολογία, εξοπλισμό και ιατρικές υπηρεσίες 
-Ηλίας Πλιόγκας: «Έφερε καρπούς η σκληρή και ομαδική δουλειά»
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